MognucaHo unpposon
noanucbio: MOY

"CENIbLIOBCKAA CPEJHAA
OBLLEOBPA3OBATE/IbHAA
LIKONA" Hemosepcusn
MarteMaTHuKa
1 kJaacc.

JAmnarnocruuyeckasi paéora
Bapuanm 1

1. CMmoTpu 1 poAOIIKa:
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2. PaccMoTpu Kaxkayro mapy KBaJaparoB. B BepXHeM KBaJipaTe MOCTABICHO HECKOJIBKO TOYEK.
Jlopucyii TOuKu B HJKHEM KBaJipaTe, YTOObI UX ObLIO:

a) CTONbLKO Xe 6) 6onbe B) MEHbLue
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Bapuanm 2

1. CMOTpH U IPOAOIIKAN:

ENESERNEY

2. PaccMoTpu KaxKayro mapy KBaJaparoB. B BepXHeM KBaJipaTe MOCTABICHO HECKOJIBKO TOYEK.
Jlopucyii TOUKu B HJKHEM KBaJipaTe, YTOObI UX ObLIO:



a) CTONbLKO Xe 6) Bonbwe B) MEHbLLE

JAuarnocTuyeckasi padora
Bapuanm 1

1. Kakoe uncino nponymeHo: 1, 2, 3, 5, 6? 3anumm
2. Pemm npumepsl:

2+1= 3-1= 4-1= 5+ 1=
3. CpaBHM KOJIMYECTBO TOYEK BHYTPU U BHE KBajipaTa. BoccTaHoBuU 3anucu:
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Bapuanm 2

1. Kakoe uncino nponymeHo: 1, 2, 3, 4, 6? 3anumm
2. Pemm npumepsl:

2-1= 4+ 1= 3+1= 6—1=

3. CpaBHU KOJIMYECTBO TOUEK BHYTPU U BHE Kpyra. BocctaHoBu 3anucu:
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736 124 736 24

JAunarnocruyeckasi paéora
Bapuanm 1
1. CMOTpH, UIIN U TIPOJOJIKAM:

A0 124 132 |43 34 (69 [ | ||

2. Haueptu otpeszok Ab mmmHOM 7 kiaeTok. OTMETh Ha HeM TOUKy M Tak, 4ToObI JyinHa AM
COCTaBJIsLIA 3 KIIETKH.
3. 3anoaHu MmycThie KBaapaThl:

e o v o
e o seee o0
6 7 5
4. Peuiv npuMepsI:
1+5= 7+ 2= 2-1+2=
6 —3= 9—-4= 4+4-5=
4+ 5= 1+8= 5-3+1=

5. B Oykete 6bu10 4 Genble po3bl U 3 kpacHble. CKOJIBKO BCEro po3 Obu1o B Oykere?

Bapuanm 2
1. CMmoTpH, UK U TPOAOIDKAN:

198 187 (26 |63 (54 (43

2. Haueptu otpe3ok B/l nimnoii 6 kierok. OtmMeTs Ha HeM Touky C Tak, 4yTo0s! jmmnHa CJ1
COCTaBIIsIA 4 KIETKH.

3. 3anojaHu MmycThie KBaapaThl:
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4. Pewn npumMepsl:
6+ 2= 5+3= 3+3-4=
3+4= 8-7= 2-1+9=

7-1= 2+ 6= 4-3+2=



5.Y Mamu Obuio 7 OTKpHITOK. M3 HUX 2 OTKpHITKM OHa mojapuia mnozapyre. CKOJIbKO
OTKPBITOK ocTasiock y Mamu?

JAuarnocTuyeckasi padora

Bapuanm 1
1. U3meps miuny otpeska Ab:
A
B
2. CpaBHu:
3CM|:|2CM+ICM 6CM—3CM|:|6CM—2CM

3. Beruncnu:

5+2= 6-2+3=

9—-4= 7+3-4=

4. B onHo# KOpoOKe ObLI0 3 MPOCTHIX KapaHalia U CTOJIBKO ke B ApYyroi kopooke. CKOJIBKO
NPOCTHIX KapaHamei OblI0 B IBYX KOpoOKax?

5. Ha xopmymike kieBanu 3epHBIKH 4 BOpoObsi, a cHeruped Ha 3 meHbme. CKOJIBKO
CHeTHpeit ObLI0 Ha KOpMYIITKe?

Bapuanm 2
1. U3mepp nnuny otpeska Ab:
=
A
2. CpaBHu:
4em[ 3 em+2 o 8cm—2cm ] 8cm—3 oM
3. Boruucnu:
7-3= 9-2+4=

5+ 4= 4+43-2=



4. Bacg Harren 4 eJ0BbIE HIUIIKKA U CTOJIBKO K€ COCHOBBIX. CKOJBKO BCET0 MIUIIEK HAIIET
Bacs?

5. B rapaxe ctosin 3 JETKOBBIE MAIIMHBI, a TPY30BbIX HAa 2 MamuHbI 00JbIine. CKOJIBKO
I'Py30BbIX MaIlIMH OBLIO B Trapaxe?

JAunarnocTuyeckasi padora
Bapuanm 1

1. Beruncnu:
4+ 5= 9-3-2=
8 —3= 4-0+6=
2. CpaBHu:
7KF—5KF|:|9KF—6KF 2CM+6CM|:|1()CM—2CM

3. Haueptu oTpe3ok Ha 3 cM kopoue oTpe3ka Ab:

Ae b

4. Macca npiau 6 KT, a apOy3a 4 kr. Ha ckoJpKo KHIOTpaMMOB JIBIHS Tspkemee apoy3a?

5. Cgera kynuia 2 TeTpaaud B KJIETKY, a B JIMHEHKY — Ha 5 terpaneil Gombie. CKOIBKO
BCero Terpajei kynwia Cera?

Bapuanm 2
1. Beruucnu:
2+ 6= 9-7+2=
7—5= 4+5-8=
2. CpaBHu:
3cm+5cm[ |10emMm—4cm 9xr—6kr_| 2 kr+2kr

3. Haueptu oTpe3ok Ha 2 cm anuHHee oTpe3ka Ab:

Ae b

4. B Ganke ObLI0 3 KT BapeHbs, a B KacTproyie — S5 Kr. Ha CKOIbKO KHJIIOTPaMMOB BapeHbS
OoJblIIe B KacTproJie, yeM B OaHke?



5. Mama kymwita 5 Kr kapToderns, a KanycThl Ha 2 KT MeHbIIe. CKOJIBKO BCEro KUJIOrpaMMOB
OBOIIIEH Kymnuia Mama?

2 Kaacc.
KoHTpoJbHBIi yCTHBIN CHéT

VYBenuus 7 Ha .

VYmenbmn 15 Ha 6.

K 4 nmpubaBuTs 8.

N3 18 Beiuects 9.

3anuiiy 4Y1ciio, CIeAyoIIee 3a YucioM 16.

3anuiuy 4ucio, npeaplaymee unciay 13.

3anumum «coceaeit» uucna 20.

CKOJIBKO ¢M B OTHOM OM?

B oxnoit kopoOke 6 kapanmaiieii, a Bo Bropoit kopooke 10 kapannamieii. CKOJIbKO

e A R e

BCEr0 KapaHaimel B IBYX KOpoOKax?

KoHTpO/ILHBIH YCTHBIN CHET

2*6

3*6

5*2

4*4

8:2

20:2

18:2

12:3

B 3 xopoOkax 06b110 O 5 KapaHaamiei B kaxaoi. CKOJIBKO BCEro KapaHamiei B
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KopoOkax?
. Mama paznosxnina 12 nupokkoB 1o 4 Ha Kaxayro Tapenky. CKOJIbKO Tapeiaok
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MOHAA00UIIOCH MaMe?

KoHTpoJIbHBIi yCTHBIN CHéT

18:6

14:7

16:4

10:2

1743

11+9

20+40

80-50

3anucaTh 4Kclia, B KOTOpbIX 411ec.2en.; 9aec.7en.

e A R e

—
=]

. 42 cM BBIpa3HUTh B IM U CM.

KoHTpOILHBIH YCTHBIN CHET
1. VYBenuus 34 na 40



Haitnu cymmy uncen 37 u 9
Haiinu paznocts uncen 72 u 7
Haiinn nepumeTtp KBajpaTa co CTOPOHOM S5 cM

2. Ywmenbmu 78 Ha 30
3. K93 npubasurs 5
4. U3 89 Brruects 6

5. 54+14

6. 58-26

7.

8.

9.

10. Haiign nepumeTp npsiMOYroJIbHUKA CO CTOPOHAMU 8CcM U 4 cM.

KonTtpoabnas pa6ora

1 BapuaHT
1.3anumu no nopsiiky uuciaa ot 9 mo 18.

2.CpaBuu (>, <., =).
lem * 1M
10cm * 1M
21+ 51 * 20+ 3n

3.Beruucnm.
6+3+8 6+5-9
9+7-9 18-8+4
13-8+ 7 4+7+5

4.Pemm 3a1auy.
B xop3une nexano 9 56510k, a rpymt Ha 4 MeHbIne. CKoJIb KO BCEro (PPYKTOB JIEKAIO B
KOp3uHE?

5*. BoBa3amyman HauMEHbIINEE JBY3HAUYHOE YMCIO M MPUOABUI K HeMy 3. 3amuIIM YUCIIO,
KOTOPOE MOJIYYUJI0Ch Y BOBBL.

2 BapuaHr.
1.3anumm o nopsiaky uucia ot 10 mo 19.

2.CpaBuu (>, <., =).

lem * 10 oM

10cMm * 1am

16xr — 6k * 16KT — 10KT

3. Berunciu.

2+8+6 8+6-9
4+7-5 19-9+6
13-8+7 6+5+3

4. Pemu 3agauy
B Baze crosin 6 KpacHbIe po3bl, a 6eNbIX po3 Ha 3 Gonbiiie. CKOIBKO BCETO P03 CTOSIIO B
Baze?

5*. Tlets 3amyman HauOoJbIllee OHO3HAYHOE YHCIO H nmpudaBuiI K Hemy 6.
3anuiuy 4ncio, KoTopoe nosyuniock y I[lern?



KonTpoabHas padora

1 BapuaHt
1. Pemu npumepst:
8+3 11-6+8
7+ 4 8+5-4
8+7 1I5-6+7

2. Pemn 3agauy.
B niepBoii kHure ObLTO § CTpaHUIL, BO BTOPOIl - 4 CTpaHHUIIBL, @ B TPEThEH CTOJIBKO, CKOJIBKO B
MEepBOM U BO BTOPOM KHUTAX BMecTe. CKOJIBKO CTPAHUI] BO BCEX TPEX KHHUrax?

3. Haueptu kBaapar co CTOPOHOM 3 cM.

4. CpaBnu (>, <., =).
10 cMm * 1M
10 cm * 10am
15kr — 10kr * 5kr + 10kr

5. BMmecTo 3BE310YKH BCTaBb 3HAKH + WA —
6*4*5=5 2*¥5%2=9 9*4*3=§

6*. 3anuinu OTBET 3a4a4u.
Ha nopokonnuke nexaino 9 3en€HpIX MOMUIOPOB. 5 TOMHIOPOB MOKpacHenu. CKOJIBKO
MIOMUJOPOB CTAJIO HA NOJOKOHHUKE?

2 BapuaHT

1.Pemm npumepst:
9+8 15-8+6
8+3 14-7+5
9+9 12-6+9

2.Pemu 3agauy.
VY Jlamu Obw10 7 OTKPBITOK, Y KaTh 8 oTKpHITOK, a y Buku — cTonbko, ckonbko y Jlamm u
Katu BmecTe. CKOTBKO BCETO OTKPBITOK OBIJIO Y 3THX JE€BOYCK?

3. Haueptu kBaapart co CTOPOHOM 2 CcM.
4. CpaBuu (>, <., =).

10 cm * 10 oM

10 c™m * 1M

2m+ 81 * 18m - 10n

5. BMecTo 3BE310YKH BCTaBb 3HAKU + WU - .
6*¥4*5=7 2*¥5*%2=5 9*6*3=6

6*. 3anuiuu OTBET 3a4a4H.



Ha nepese cunenu 5 BopoObEB. J[Ba BOpoObs mepeneTeny Ha qPYTYI0 BETKY 3TOTO Ke
nepeBa. CKOJIBKO NITHUII OCTAJIOCh Ha JiepeBe?

KonTpoabHasi padora

1 BapuaHr.

1. Pemm 3anauy.
CyMmMma JUIMH CTOPOH TpeyroJibHUKa paBHa 15 cM. IlepBast cTopoHa TpeyrojibHUKa paBHa
5 cM, BTOpas cropoHa 6 cM. Haiinu nnuHy TpeTbei CTOPOHBI.

2. Pemn 3anauy.
Ha xapycenu katanoch 5 manpunkoB U 7 neBouek. [Ipunum emé 8 pedst. Ckoabko pedsT

cTaio?

3. Pemu 3anaum.
a) B mepBom Beape 8 mUTPOB BOBI, @ BO BTOPOM BeJipe — Ha 4 nutpa 60bie. CKOIbKO
JUTPOB BOJIbI BO BTOPOM Bepe?

6) B nepBoM Bezpe 8 TUTPOB BOJIBI, @ BO BTOPOM BeJipe — Ha 2 NUTpa MeHble. CKOIBKO
JUTPOB BOJIBI B IBYX BEApax?

4. 3anuum OTBET 3aJa4H.
Y Kapunsbl, Mamy nu AMHBI JoMa )KUBYT )KUBOTHBIE: Y OJTHOM KOIIIKA, Y IPYTrou
cobaka, y TpeTheil XOMSIUOK. Y KOT0 KaKoe KUBOTHOE, eclii Y KapiHbl He XOMSIYOK U HE
KOIIIKa, a y AJIMHBI HE KOIIKa?

2 BapuaHT.

1. Pemm 3amauy.
CymMa 1IuH CTOPOH TpeyrojibHUKa paBHa 14 cm. IlepBas ctopoHa TpeyrojibHHUKa paBHa
5 cm, BTOpas ctopoHa 9 cMm. Haitau qyiMHy TpeTheil CTOPOHBI.

2.Pemu 3anauy.
B Gykete 06110 9 po3 u 2 xpuzantemsl. J[o6aBunu emé 4 po3sl. CKOIBKO IBETOB CTAJIO B

Oykete?

3. Pemu 3amaun.
a) B mepBoii 6anke 9 muTpOB BOJBI, a BO BTOPOii OaHke — Ha 5 tuTpoB Oounbiie. CKOIBKO
JUTPOB BOJIBI BO BTOPOi1 OaHKe?

0) B nepBoii 6anke 9 TUTPOB BOABI, @ BO BTOpOii OaHKe — Ha 3 UTPOB MeHblIe. CKOIbKO
JUTPOB BOJIBI B IBYX OaHKax?

4. 3amnumy OTBET 3a1a4H.
Ongne, Upe u Tane nogapuiau poMallky, TIOJIbIIAHBI U po3bl. OJie TOIapUIN HE TIOJIbIIAHBI U
He pomaiku, Tane He pomamiku. KoMy kakue [iBEThl TOAaApUIN?



KonTpoabHasi padora

1 BapuaHT

1. BbINOJIHY BBIUUCIIEHHUS.
5-4-3 14:7+9
6-3-10 4+3-5
15-16:4 17-8-2

2. Pemu 3apauy.
Ha 4 xiym0ax moca iy TIOJIBIIAHBL, 110 8 TIOJBIMAHOB Ha KaXKaoi KirymOe. CKOBKO BCEro
TIOJILIIAHOB OCATMIIN?

3. Pemm 3amauy.
30 xapanpariei pa3noXKuin B KOpoOKH, 1Mo 6 KapaHAalei B Kaxayro KopooKy. CKOIbKO
KOpPOOOK IMOHAT00MIIOCH?

4. CocraBb 4 HEpaBEHCTBA U3 BBIPAXKCHUMN:
16:4 5-3 4-3 16 -4 7-3

5. Haueptu TpeyroibHUK BHYTPHU KBaJpaTa.

2 BapuaHT

1. BbINOJIHY BBIUUCIIEHHUS.
3-4-5 14:7+9
5-3-9 2+3-6
16-20:4 18-8-2

2. Pemu 3apauy.
C nacexu nmpuBe3su 5 OU0HOB MENA, IO 7 KT B KakJ0M OugoHe. CKOJIBKO KI MEna
NpuBeE3IN?

3. Pemm 3amauy.

28 MUPOKKOB Pa3I0KUIN HA 7 TapesoK MTOpoBHY. CKOIBKO MHUPOKKOB OBLIO HA KaXKJOU
Tapenke?

4. CocraBb 4 HEpaBEHCTBA U3 BBIPAXKCHUMN:
20:4 5-3 6-3 16 -11 17+3

5. Haueptu TpeyrojibHUK BHYTPH IPSAMOYTOJbHUKA.



KonTpoabHas padora

1 BapuaHT

1. BEIOIHM BEIYUCIIEHUS
30 -2 50 +40

40 - 2 60 + 30
60:3 90 - 40
80:4 70 - 50

2. Pemn 3agauy.
[Tocne toro, kak Bosmons mogapust 7 peIOOK APyry, Y HETO OCTAJIOCh 5 MEUYEHOCIIEB U 4
30JI0TBIX PBHIOKH. CKOJIBKO BCEro prIOOK OBIJIO B akBapuyme?

3. 3aroiHy NpOIYyCKU:
IM=*cm 50nMm=*wm
IM=* M 531M = * M *1Mm

4. BmecTo 3Be3109KH (*) BCTaBb 3HAK «+» WIH «—» TaK, YTOOBI 3aIIMCH CTaIH BEPHBIMH.
50*20=60* 10
80 *30=40*10

5. 3anumu oTBeT.

B ogHoM akBapuyme Ha 4 peIOKHM O0bIIE, 4eM B IpyroM. CKOIBKO PHIOOK HYKHO
NepecagnuTh U3 OJJHOTO aKBapUyMa B JIPYroid, YTOOBI PHIOOK B aKBapHyMaX CTaio MOPOBHY?
6. [IpecTaBp YMCIIO B BHJIE CYMMBI OJJHHAKOBBIX CIIaraeMbIX

12= %4 % * %

2 BapuaHT

1. BEInoOJIHM BEIUUCIIEHUS
50 -2 50 +30

20 -2 40 + 30
60:6 90 - 60
80:2 80 —-50

2. Pemn 3agauy.
[Tocne Toro, kak Bacst mogapun Opaty 8 HakjieeKk, y HEro OCTajaoch 5 HAKIIEEK C
MaIIMHKaMH 1 7 Hakjieek ¢ camonéramu . CKoIbKO Hakjeek Obuto y Bacu?

3. 3anoiHy NpOIyCKU:
lom=*cMm TOmmM=*m
IM=* M 670M = * M *1M

4. BmecTo 3Be3109KH (*) BCTaBb 3HAK «+» WIH «—» TaK, YTOOBI 3aIMCH CTaTH BEPHBIMH.
70 * 20 =60 * 10
70 *30=30* 10

5.3amuIy OTBET 3aIauu.



Bubnuorekaps Brgana 8§ KHUI y4eHHKaM BTOporo kiacca. Okas3anoch, 4TO y MAJIbYHKOB
KHUT Ha 2 Ooublie, 4yeM y JeBodek. CKOJIbKO KHUT Y MaTbUyUKOB?

6. HpCI[CTaBB YHCJIO0 B BUAC CYMMbI OIUHAKOBBIX CJIara€MbIX
8: * ok ok 4ok

3 kJaacc.

KoHTpOILHBIH YCTHBIN CHET

VBemnus 20 Ha 36.

VYmensmu 70 Ha 4.

Haiinu npoussenenue 4 u 5.
Veennus 20 Ha 12.

Haiinu paznocts uncen 38 u 4.
Haitnu npoussenenue uucen 3 u 6.
Haiinu yactHoe uncen 15 u 5.
VYmenbiu 16 B 2 pasza.
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Ckonpko cM B4 1M 1 em?
. Ha cxonwko 20 Oombiie 8?

—_ —
—_ O

. Ha cxonpko 2 mensiie 60?

—_
[\

. B oHo#t kopoOke 10 xapanaarieii, a BO BTOpoii kopoOke Ha 3 6osbie. CKOIbKO
KapaHJamiei BoO BTOpoit KopoOke?

KoHTpoJIbHBIi yCTHBIN CHéT

3*8

6*4

7*6

3*9

7%8

21:3

18:2

10 yBenuuuts B 8 pa3

7 yBEIMYUTH B 5 pa3
. 52 yBenauuuTh Ha 23
. 97 ymenpmuth Ha 34

e AR

—_— =
NN = O

. Haiitu cymmy 30 u 35

—_
(98]

. B 5 xopobkax 0b110 110 9 KT meueHbs B Kaxa0i. CKOJIBKO BCETO KT TIEUEHbS OBLIIO B
KOpoOKax?
14. Pabounii nenan7 qHeit mo 7 aeraneit. Ckoyibko aeTaneit cuenan pabounii?
15. Mama paznoxuia 24 nupoxka 1o 3 Ha Kaxayro Tapenky. CKOJIbKO TapesioK
[MOHag00UII0CHL Mame?
16. Haitnu nepuMeTp npsamMoyroJibHUKa

KoHTpOILHBIH YCTHBIN CHET

1. 54:9
2. 427
3. 72:9



4. 819

5. Bo ckomnbko pas 36 6ombiire 9?

6. 369

7. 63:7

8. 9 yBenuuuTsh B 4 paza

9. 80-11

10. 29 +39

11.57-34

12. Ha ckxomnbko 80 6onbiie 597

13. B 3putensHOM 3ai1e ObUT0 7 psAZ0B 1O 6 MecT B Kaxa0oM. CKOJIBKO BCEro MecT ObLIo B 3aje?

14. Haiinu nepuMeTp KBagpara co CTOPOHOH 8 cM

15. Ilepumetp npsimoyronbHUKa paseH 40 cMm, mupuHa 9 cM. UeMy paBHa aAnuHa
MPSMOYTOJIbHUKA?

KoHTpoJbHBIi yCTHBIN CHéT

3ammmute guciao 308
3anuIIrTe YUCIIO B KOTOPOM 5 COTEH, 3 NIeCITKa, 8 €IMHMI]
300 *3
800 : 2
420+ 230
80 + 50
780 — 320
140 — 80
460-30
.520 +40
.240:2
. 120 * 3
. Haiinu nomanes yyactka anuna 15 M, mmupuna 4 metpa

0NN R DD =

—_ —
— O

—_— = =
AW DN

. [IpeBpatu yacel B MUHyTHI: 14 30 MUH



KonTpoabHas padora

Bapuanrt 1
1. B mara3une B 1ByX kopoOkax Ob110 10 17 Kr neuenss. Jlo o6ena mpoanu 8 Kr neyeHbsl.
CKOJIBKO KT ITI€Y€Hbs OCTAIOCh B Mara3suHe?

2.Bblunciau 3Ha4eHUs BhIPAKCHUN:
63—25+48 43 — (4 *5) 47+4*9
54+29 - 36 7%*3 -9 72-18:6

3. 3anumM BeIpaXKEHUS CTOJIOUKOM M BBITIOJIHU JICHCTBUS.
58 +24
62 — 35
76 +17
83 - 28

4.CpaBHHU.
58 muH * 14 8MuH
35 cMm * 35 m
23 cMm * 3 oM 2¢cMm

5. Haueptu npsiMOYTrOIBLHUK JIJTMHA KOTOPOTO 9¢cM, a mmpuHa B 3 pa3a MeHble. Haliau
EepUMETP.

6.* Haiinu 3akoHOMEPHOCTb U TIPOJOIKH PSII:
1,2,4,7,11,...,...,...

Bapuant 2
1. B Tpéx 6ankax ObLIO MO 5 TUTPOB COKA, HAIWIM 8 TUTPOB coKa AeTsIM. CKOJIBKO OCTaJIOCh
coka B OaHkax?5.

2.Bblunciy 3Ha4eHUs BhIPAKCHUN:
84— 48 +49 63 — (3 *6) 38+3*%9
63+ 28 — 37 7*4 -19 42-24:6

3. 3anumM BeIpaKEHUS CTOJIOUKOM M BBITIOJIHU JACHCTBUSI.
58 +34

85 —38

27 + 69

70 - 26

4. CpaBHu.

45 cMm * 45 oM

14 6 MmuH *66 MUH
47 cMm * 46 oM

5. HauepTtu npsAMOYTroJIbHUK JUIMHA KOTOPOTO § cM, a IKupuHa B 4 pa3a meHble. Haiinu
HEPUMETP.



6*. Haliiu 3aKOHOMEPHOCTH M TIPOJIOJIKH PSIJI :
56, 54,51,49, 46, 44,...,...,... .

KonTtpouabnas padora
Bapwmanr 1

1. B xmacce 8 ManbunkoB U 13 geBodyek. OHM TOCTPOMIIHUCH 110 3 yesioBeka. CKOJIBKO PAJIOB
MOJTYYUIIOCH?
2. [ns nerckoro cana kynuian 16 Msdei, Ckakajaok B 2 pa3a MEHbIIIE, YeM MSYEH, a
o0Opyueii Ha 7 MeHbIIIe, YeM cKakalloK. CKOJIbKO 00pydelt KynuiIH ajist JETCKOTo caja’?
3. Pemm ynoOHBIM criocoboM:
36 - (19 +6)
(53 +38)-33
38 - (22 +15)
4. CpaBHu:
14 20MmuH — 60MuH * 40 MuH
2 g * 80 muH + 40 mun

5% MarasuH np1 BOCbMUYacOBOM pabo4yeM JHE OTKphIBaeTCs B 9 U yTpa U 3aKpbIBaeTCs B 6
yacoB Bedepa. CKOIbKO BPEMEHH JJIUTCS 00e?

BapuaHT 2
1.ITocamumm 19 cocen u 8 6epé3 mo 3 nepeBa B Kaxabli psig. CKOIBKO PSAAOB MOTYUHIIOCH?

2.ITana kynuna B MarazuHe 3 KT MOPKOBH, KapTodeis B 4 pa3a 00Jblie, 4eM MOPKOBH, & CBEKIIBI
Ha 5 Kr MeHblIle, yeM kapTodenst. CKOIbKO KI' CBEKIIBI KYIHJI marna?

3. Pemn ynoOHBIM ciocoboMm:
(85+9)-35
85— (28 +25)
37 + (18 +23)
4.CpaBHu:

1410 mun + 20 MuH * 24

60 muH * 14 20 MuH — 60 MuH

5* Mama pabotaet 8 yacoB B feHb. HaumnaeTcst pabota B 8 4 yrpa. M 3akanuuBaercs B 64
Beuepa. CKOJIBKO JUIUTCS 00 Y MaMbl?



KonTpoabHas padora

Bapuanrt 1
1. 3a 5 oguHakoBBIX 1O LieHe BaTpymek 3amaTiin 40 p. CKoJIbKO TaKuX BaTPYLIEK MOKHO
KynuTh Ha 32 p.?

2. lnuHa kpacHO# JeHTHI 13 M, a cuHel B 3 pa3a O6osbiie. Ha CKoJIbKO METPOB CHHSS JIEHTA
JUTMHHEE KPacHOW?

3. Berunciy 3Ha4€HUS BBIPAXKEHUI:

13-4 40:8-9

263 49+3-4
34-2 53 -27:3
2-27 67+36:4

4. ITocTpoil B TeTpaay NPpMOYTOJbHUK, IEPUMETP KOTOPOro paBeH 14 cM, a JyimnHa OJHOM U3
CTOPOH paBHA 5 CM.

S5*Haiinu 3aKk0HOMEPHOCTH, Tpo oKy psaa: 81,79, 80,78,79, ..., ..., ..., ...

Bapuant 2

1. B 4 onuHakoBBIX KOpoOKax 24 Kr neveHbs. CKOIbKO KHJIOTPAMMOB IEUEHbS B 7 TaKHX
KOpoOKax?

2.B onHoii 60uke 24 11 BojbI, B APYyroi B 3 pa3a MeHbIe. Ha cCKoIbKO TUTPOB BO/BI OOJIBINE B
nepBoit 604Ke, 4eM BO BTOPOii?

3. Beruricnu 3Ha4eHUS BBIPAKECHHUIA.

5-16 49 +28: 4
14-6 32:4-6
23-4 72-24:3
34-2 4-8+39

4.ITocTpoil B TeTpaay NpsIMOYTOJIBHUK, IEPUMETP KOTOPOTO paBeH 18 cM, a IJIMHA OHOM U3 CTOPOH
paBHa 3 cM.

5* Haiinu 3akOHOMEPHOCTb, IPOAOIDKY psa: 9,12, 10,13, 11, ..., ..., ..., ... .



KonTpoabHas padora

Bapmuanrt 1

1.B memke 66010 82 kT Myku. E€ mepecsinanu B 9 makeTos, 1o 4 Kr Kaxabiil. CKOJIBKO
KWJIOTPAaMMOB MYKH OCTaJIOCh B MelIKe?

2. Ha crpoiiky npuBe3nu 42 MaIniuHbI ecka U 6 MaIyiH eOHs .
1) Bo ckonbko pa3 MEHbIIIE IPUBE3IIH MIeOHs, YeM mecka?
2) Ha ckonbko 00JbIlie MalivH MPUBE3IIH MECKa, YeM MeOHs?

3. Bbruncny 3Ha4€HUs BBIPAXKEHUI.

19-4-18 61—-3-17
54:6:3 32-(24:9)
4. CpaBHu.
29 iMmu3m 9mm7cMmu 79 cMm 2 91 90 Mun
6 1M u 60 cm &M 5 oM u &8 1M 1 420 muu u 120 Mmua

5. IlepumeTp npsAMOYTOJIbBHUKA paBeH 18 cM, IJIMHA OJTHOM CTOPOHBI — 6 cM. Haiiiu mmpuny
NPSIMOYTOJIbHUKA M HAYEPTH €TO0.

6* 3anumu Bce IBy3HAUHbIE YHCIa, YTOOBI CyMMa JIECATKOB M €IMHUI] KaX10T0 yncia Oblia
paBHa 8.

Bapuant 2

1.V Konu 65110 72 py0sisi, oH Kynuia 6 OMHAKOBBIX TeTpaau 1o § pyoiieit 3a kaxayr. CKOJIbKO
neHer octanochk y Komu?

2. JlinHa npsIMOYToJIbHUKA 45 ¢M, a IHUpHUHA 9 CM.
1) Bo ckonbko pa3 JyinHa MpsIMOYTOJIbHHUKA OOJIbINE €r0 ITUPUHBI?
2) Ha ckoJIbKO CAaHTUMETPOB IIMPHUHA MPSMOYTIOJIbHIUKA MEHBIIIE €r0 JJINHBI?

3. Bbruncny 3Ha4€HUs BIPAXKEHUI.

42 :6+49 32:4- 12
15+26-3 27-(18:6)
4. CpaBHu.

26 cM u 6 M SmM4 amu 55 oM 1 1430 mun u 130 Mmun
gMu7om 9cm 19cmul M9 cMm 2 qu 80 Mmun



5. IlepumeTp npsAAMOYrojbHUKA paBeH 22 M, IIMPUHA OAHOM CTOPOHBI — 4 cM. Halinu nnuny
IPSIMOYTOJIBHUKA M HAYEPTH €TO0.

6*. 3anuim Bce IBy3HAUHBIE YHCIIA, YTOOBI CyMMa JAECATKOB M €AMHHUL] KQKI0T0 Yncia Obl1a
paBHa 7.

KonTpouabnas padora
Bapmuanrt 1

1. Beimooau neificTBUS:
712 81:27 93-5-12 80—40:5
72:3 68:2 49 -2 -56 15-(27:9)

2.Pemn ypaBHEHUS:
16 +x =42 x-4=36
x -49=26 72:x=38

3. CoGpanu 14 xr KpacHON CMOPOAMHEL, a Y€pHOI B 3 pas3a Gombiue. Bero cMoponuny
Pa3TOKWIIH B SIIIUKH, TI0 4 KT B KaKbIid. CKOJBKO JIJISl 3TOTO TTOHA00MIIOCH SITITUKOB?

4. B xopoOke nexxanu 4 mpoCThIX KapaHalia, a IBETHBIX B 8 pa3 Ooubiie. CKOIBKO BCETO
KapaHJalei exano B Kopooke?

5. lnuHa npsiMoyroyibHUKA 8 CM, a IUpPHUHA 5 cM. BeIunciy mioniaas U NepUMETp 3TOTO
MPSIMOYTOJIbHUKA.

Bapuant 2

1. BeimosHu neiicTBUSL.
3-15 48 : 2 71-4-13 45:9 .7
81:3 96 : 24 37-2-48 (32+16)-2

2. Pemm ypaBHEeHUS:
23 +x =061 x-9=63
x -48=125 56:x=38

3. B Ganke 66110 5 11 MOJIOK, a B Ou0HE B 7 pa3 6obine. CKOIBKO BCETO JIMTPOB MOJIOKA ObLIO
B OaHke u OugoHe?

2. 3a 4 oguHakoBbIX MakeTa kedupa 3ammaruau 80 p. [laker Mooka Ha 5 p. 1opoXke makera
kedupa. Haifinu cTouMoCTh 3 MakeToB MOJIOKA.

3. InuHa npsamoyroyibHUKa 7 cM, a mupuHa 8 cM. Haliiu nepumeTp U miomaib
HNPAMOYTOJIBHUKA.



KonTpoabHas padora
Bapuanrt 1

1. Brimosiau neiicTBuA.
68 :2

263

(45+27):9

54:3

45: 15

7-(72:6)

2. 13 10 xr cBEKIBI mostyyaeTcs 2 Kr caxapa. CKOJIbKO KWJIOIPaMMOB caxapa noiayuurcs u3z 100
KI' CBEKJIBI?
3. 3a 3 pyuku 3amnatmim 20 pyoneir. CKOJIBKO CTOAT 9 TakuxX pydex?

4. Haueptu nomanyo ABC u3 ByX 3BE€HBEB TaK, YTOOBI UTMHA OJTHOTO U3 3BEHHEB ObllIa paBHA
6 cM, a JUTMHA BCel JIOMaHOM B 3 pa3a OobIIle.

Bapuant 2

1. Brimosiau neiicTBuA.
69 :3

24 -4

(28 +56):7

52:4

81:27

68 :(51:3)

2. B 3 smukax 6110 20 KT KOH(DET, CKOIBKO KT KOH(DET ObUIO B 9 TakuX simukax?

3. U3 12 xr cBexux 510710k momydaeTcs 3 KT cyméHbIX 10710K. CKOIBKO KHIIOTPAMMOB CBEXKHX
SI0JIOK HYXHO B35Th, YTOOBI OXY4YUTh 20 KT CYyIIEHBIX SOT0K?

4. Haueptu tomanyto MNK u3 1ByX 3BeHbEB TakK, YTOOBI IJIMHA OJTHOTO 3BeHa Oblia paBHa 1 1M,
a JUIMHA Ipyroro B 5 pa3 MeHblle. Halinu juiMHy 3TOM JIOMaHOM.



4 xnacc.
KoHTpOLHBINH YCTHBIN CHET

1. Yucno 25 ysenuuuts B 100 pas.

2. YeMy paBHO BTOpOE claraeMoe, eciiu rneppoe ciaraemoe 60, a cymma — 3107
3. Haiinu yactaoe 360 u 4.

4. Kakoe yucio B 2 paza 6ob1ie 68?

5. B makere 800 r puca. Ckonpko Hajgo 1006aBUTh puca 10 1 kr?

6. Uemy paBHa pa3HocTb uncen 634 u 30?

7. CkoabpKoO nHer B 3 Henenax?

8. Haiinu npoussenenue 7 u 400.

9. 270 sur ynoxeHbl B 9 o1HAKOBBIX KOpOOOK. CKOJIBKO SIUIl B OHOM KOpOOKe?
10. 13 5 coTeH BBIUTH 5 IECATKOB.

11. 3a 4 gaca npixHUK Tipommien 60 kM. C Kakol CKOPOCTHIO OH MIEN?

12. KakoBbI MOTYT OBITH JUTMHA U IIUPUHA KOMHATHI, €cii e€ ruiomaas 24 m>?

KoHTpoJbHBIi yCTHBIN CHéT
1. 3anumuTe npeasiaymee yncio 1 yncia 20 000.
2. Cxoubko coteH B yncie 18 5007
3. Ymenbmure 2 kr Ha 360 rpamMmoB.
4. 785 necarkoB. CKOJIBKO 3TO €AMHUL?
5. IlpousBenenue tpéx mHoxutenel pasHo 400. IlepBblii MHOXKHUTENb 5, BTOPOH MHOXKHUTEND -8
UYemy paBeH TPETHI MHOKHUTEIH?
6. Bo ckonbko pa3 3600 6onbire 6?7
7. YBeauuuth 7790 Ha 0JTHY COTHIO.
8. 4 roga 9 mecs1eB BbIpa3y B MeCALaAX.
9. Haiinu 2/6 ot 48.
10. Cxonbko MuHyT B 1/5 vaca?

11. Haitnm nepuMeTp KBazpaTaco CTOPOHOM 9 cM.



12. 1/4 gactp crakana caxapa BecuT 60 rpammoB. CKOJIBKO BECHT CTaKaH CaXapHOT'o Imecka’?

KoHTpoJIbHBIi yCTHBIN CUéT

1. VYBenuuste 220 B 8 pa3

2. Kaxkoe gucno oosnpire 459 ga 7 equaunn?

3. Typuctsl 6butn B myTH 5 yacoB 37 MuHyT. CKOJIBKO 3TO B MUHYTax?

4. Kaxkoe uncno 6omnsiie 17 B 50 pa3?

5. Haitaute uncno, ecnu cenpbmas 4yacth ero paBHa 70.

6. 3 TOHHBI 7 LIGHTHEPOB BBIPA3UTE B KUJIOTPAMMaXx.

7. VYBeamuuts 10000 Ha 7 coTeH.

8. Ilepumetp kBampara — 24 cMm. UeMy paBHa miomaab?

9. Knymba umeeT niuHy 7 M, a IIMPUHY Ha 3 M MEHbIIE. Y3HANTE TUTOIaab KITyMOBI.

10. B nepeBne 320 genoBek, 3T0 B 4 pasa Oosbiiie, 4eM B cocetHeM xyTope. CKOJIBbKO
YeJI0BEK KUBET B 000MX HACEIEHHBIX ITYHKTaX?

11. YBenuure 214 B 100 pas.

12. Inmmna ygactka 30 M, mupunHa 20 m. KakoBa qyinnHa 3a0opa BOKpYT y4acTka?

KoHTpoJIbHBIi yCTHBIN CHéT

—_—

. Yucno 60 ysennuste B 90 pas.

. Haiigure nmpousBeieHre ynucen S COTeH U 4 COTHH.

. 3anuImTe Yucio, B kotopoM 1534 neecstka.

. Butd rynsn 4 yaca 20 munyT. CKOJIBKO MUHYT Tyjsu1 Burs?
. Bo ckonbko pa3 1 km 6ombie 500 m?

. Cxonbko coteH B unciue 87607

. Paznocts uncen 640 u 80 ymensiute B 70 pas.

. Cymmy uncen 260 u 620 ymeHbIIUTE B 8 pas.
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. HactHoe umncen 120 u 3 yBenuuuts B 5 pas.

10. 23 m 56 cM BbIpa3uTe B CAHTUMETPAX.

11. 3anummre npeasiayniee yncio 1 yucna 82 300.

12. B mapke pocno 160 kin€HoB, 310 B 2 pasa 6oibie, yem coceH. CKOJIBKO pocio coceH?

13. IlpogaBaniu 96 rBO3muK. Jlo obema mpomanu 1/6 gacth Bcex rBo3auK. CKOJIBKO TBO3IUK

npoaanu?



KonTtpoJubnas paéora
1 BapuaHr.
1. 3anumm uncno: 4 muwurapaa 52 muwuiona 2 teicaun 600 eauHuUII.
2. BeinonHu aecTBus:
36 517 +4 235 5204 -7
29985 — 17349 2585:5
3. Pemm 3anmauy:

Ot roposa 1o cena Ha TPYy30BOH MaIIMHE MOKHO J0€XaTh 3a 3 yaca co CKOpocThio 60 km/4. 3a
KaKoe BpeMsi MOXHO JI0eXaTh OT TOpoJia 10 3TOro cejla Ha JeTKOBOM MallliHe, CKOPOCTh KOTOPOit
90 xkm/9?

4. Pewn ypaBHenue: (X —40) - 7 =490
5. BeinosHu neiicTBUSA:

12 M 6cM — 9aMm
32mMua 42 ¢+ 8 Muu 30 ¢

7T— 269 Kr

2 BapuaHT.
1. 3anumm yncno: 6 Mmurapaos 37 MULIMOHOB 5 Thicsid 200 enuHuUL.
2. BbinosHu 1elcTBUA:
54 623+ 6 128 5302-6
47325 —9276 2516:4
3. Pemm 3anmauy:

[Toesn mén 4 gaca co ckopocThio 80 KM/4, a 3aTeM 10 OCTaHOBKH mpommén eme 140 km.
CKOJBKO BCEro KUJIOMETPOB MPOIIEN Moe31?

4. Pemn ypaBuenue: (X — 60) - 8 = 560

5. BBITIOJIHY IEVICTBUS:
35Mm4ecm — 8 M
27 muH 38 ¢ + 3 mun 40 ¢

8 T— 457 kr



KonTpouabnas padora
1 BapuaHr.
1. Haiinu nBa pemenus HepaBeHcTBa: 5 - X — 12> 26

2. OTMeTh MHOKECTBO PEIICHHI HEPAaBEHCTBA «X MEHbINE 5 U 0OJbIIe WK paBHO 9» Ha
YKCIIOBOM JIy4€ U 3alIUILIN 3TO MHOKECTBO C MIOMOUIbIO (PUTYPHBIX CKOOOK.

3. BbInoJIHM OLIEHKY PE3YIbTATOB ACHCTBHIA:
a) 0-0<12673—8538<o-0O
0<12673 —8538 <O
0) o-o0<753-869<0o -O
o<753-869 <o
4. Cnenaii NpUKUJIKY, a 3aTEM BBITIOJIHU JIEUCTBUS:
7250 - 308
45 153 000 : 900
5. Pemm 3apmauy:

Mawma 3arotoBuiia Ha 3uMy 57 JI TPMaTHOTO COKa U 84 11 10JI04HOTO B OJIMHAKOBHIX OAHKAX.
SIomoyHoOro coka ObUI0 Ha 9 0aHOK 0OJIbIIE, YeM TOMATHOTO. CKOJIBLKO 0aHOK COKa KaKIoro
BHJIa 3aroTOBMIa MamMa?

2 BapuaHT.
1. Haiinu nBa pemenust HepaBeHcTBa: 15 - X :4 <9

2. OTMETh MHOKECTBO PEIICHUI HepaBeHCTBA «X OOJIbIINE WM PAaBHO 2 U MEHBIIIE 8 Ha
YHUCIIOBOM JTy4e M 3aIHIIN 3TO MHOKECTBO C MOMOIIBI0 (PUTYPHBIX CKOOOK.

3. BbInoJIHY OLIEHKY PE3YIbTATOB ACHCTBHIA:
a) 0-0<6879+3467<0-0
0<6879+3467 <o
0) o.0<3072:78<o. 0O
o< 3072:78 <o
4. Cnenaii NpUKUJIKY, a 3aTE€M BBINOJIHH JICHUCTBHS:
5340 - 806
24 542 000 : 700
5. Pemm 3apmauy:

Opnun otpe3 Tkanu crout 360 py0, a BTOpoii oTpe3 Takoii xe Tkanu — 540 py6. B nepsom
OTpe3€ Ha 2 M TKaHU MEHBIIIE, Y4eM BO BTOPOM. CKOJBKO METPOB TKAHU B KaXkJIOM KycKe?



KonTpouabnas padora
1 BapuaHr.

1. Halinu 3HaueHue 4acTHOrO:

40726 : 10 40 726 : 1 000

40 726 : 100 40 726 : 10 000

2. BolllosiHYU ienIeHKE:

432 680 : 58 193 103 : 629 2 804 620 : 460

3. Ha ¢urypy Hanoxena nanerka. Cienaii olleHKy U Hailin npubmmkEHHOE 3HaUeHue e
TJTOMIAAH, €CJIH TUJIONIAb KaXK/I0M KJIETKU paBHa 1 cm?.

4. Pemn ypaBuenue: (X — 152) - 59 =6018

5. Pemu 3agauy:
bubnuoreke nyxHo neperiectu 2400 xkuur. IlepBas MacTepckasi MOXKET BBIIOJIHUTH 3Ty
paboty 3a 3 nHs, a BTopas 3a 6 JHel. 3a CKOJIbKO JHEH MeperieTyT 3TH KHUTH 00e
MacTepckue, paboTasi BMECTE C TOH e MPOU3BOAUTEIbHOCTHIO?

2 BapuaHT.

1. Halinu 3HaueHue 4acTHOrO:

62305 : 10 62305 : 1 000

62305 : 100 62305 : 10 000

2. BolllosiHYU ieneHueE:

325280 :38 484 374 : 537 3253760 : 640

3. Ha ¢urypy nHanoxena nanerka. Cienaii olleHKy U Hailin npubmmkEHHOE 3HaUeHue e
TJIOMIAAH, €CJIH TUJIONIAIb KaXKI0M KJIETKU paBHa 1 cm?.

4. Petn ypaBuenue: 78 - (140 — X) = 8112

5. Pemm 3agauy:
Opnna 6puraga Mmoxet 3aacdanbrupoBars 1200 M moporu 3a 6 nHel, a BTopas — 3a 12 gHeil.

3a CKOJNBKO BPEMEHH OHH ,3aac(albTHPYIOT 3TOT YYacTOK paboTasi BMECTE C TOH ke
IIPOU3BOUTEIBHOCTBIO?



KonTpoabHasi padora

1 BapuaHr.

1. HauepTu kBagpar co cTopoHo# 3 cM. 3amTpuxyit Ha yepTexe 2/9 kBaapara.

2. Haitnu:

a) 3/4 yucma 20

0) 7% uucna 800

B) 4KCJIO, ecyin ero 2/3 paBHbI 30

r) uncno, ecau 12% ero paBusl 240

1) Kakyro gacTp nenmuMerpa CocTaBisitoT 9 cm?
e) Kakyro yacTe CyTOK COCTaBIAOT 5 yacoB?

3. CpaBHM 4acTH BEJIUYUH:
3/8 o3/11 7/10 0 9/10 6% o 6/100 4/75 o 4%

4. Pemm 3amauy:
Benocuneauct npoexan 32 kM, 4to coctaBuiio 4/9 Bcero mytu. CKOJIBKO KHIIOMETPOB €My
0CTaj0Ch IpoexarTb?

5. Pemm 3anmauy:
Camonér poneten 2 500 kM 3a 3 yaca. B nepBsIif yac oH nposieten 2/5 BCero myTH, a BO
BTOpOil uac — 30 % Bcero nmytu. Kakoe paccrosiHue nposeren caMos€r 3a TpeTui yac?

2 BapuaHT.

1. HauepTtu mpssIMOYTOJILHUK CO CTOPOHAMHM 2 €M U 5 cM. 3amTpuxyi Ha yepTexe 3/10
MPAMOYIOJIbHUKA.

2. Haitnu:

a) 3/3 yncna 18

0) 9% uucaa 500

B) 4KCJIO, eciii ero 3/4 paBHbI 120

r) uncno, eciau 13% ero paBust 390

1) Kakyro yacTb CaHTUMETpa COCTABJISAIOT 7 MM?
e) Kakyro yacTe MUHYTBI COCTaBIISIIOT 25 CEKyHA?

3. CpaBHM 4acTH BEJIUYUH:
4/17 o 3/11 5/6 o 5/8 3% o 3/100 7/39 0 7%
4. Pemn 3agauy:
JIbpkHMK TIpoexan 15 kM, uto coctaBuio 3/7 Bcero myTH. CKOJIBKO KHJIIOMETPOB €My elé

0CTaj0Ch NPOUTH?

5. Pemm 3amauy:



3aBoj BeimycTHII 32 3 Mecsna 3200 aBromoOwmteii. B mepBblii MecsI] ObLTO BBIMTYIIEHO 3/8 Bcex
aBTOMOOMIIEH, a BO BTOpoi Mecsi — 30 % Bcex aBTomoOuiel. CKoJbKO aBTOMOOWMIICH OBLITIO
BBIIYIIEHO B TPETUHN Mecs?

KonTpouabnas padora

1 BapuaHT
1. Beruaucin:
3+5/8= 7/12 +4/12 = 1/6 +5/6 = 1-3/10=

2.Bpigesu nesyr 4actb u3 Apoou 23/4 . OTmers 3Ty ApO0b M MOTy4YHBLIEECs] YMCI0 HA
YHCJIOBOM JIyYe.

3. Pemu ypaBHeHue:

7 — (X + 1u3/5) =2u4d/5

4.Pemn 3anauy:

B cany pactyT s0m0HH, Tpy1IH U ciuBbL. S1610HM cocTaBisIOT 8/15 Beex nepeBbeB, rpymu — 4/5
BCEX JEPEBBEB, A UNUCIIO CIUB paBHO 12 CKOJIBKO BCEro aepeBbeB B caay? CKOIbKO B HEM sI0JIOHB
U CKOJIBKO IpyI?

5. Hajinu 3HaueHne BbIPasKeHMSI:

43062 - Y : 530, ecin Y = 426120

2 BapuaHT

1. Bobruncin:

4+2/3= 311+ 7/11 = 4/7+3/7 = 1-5/8=

2. Boiaesan neayr yactpb u3 apoom 17/5. OrMmers 3Ty Apo0b U MOJTyYHBIIIEeCs: YUCJI0 HA

YHCJI0BOM JIyye.

3. Pemn ypaBHeHue:
(Bud/7 - X) +2ul/7)=5

4. Pemu 3anauy:

B knure 3 pacckasa. [lepBblif pacckas 3anumaet 3/16 kauru, BTopoii — 7/16 kauru. CKOJIbKO
BCEI'0 CTPaHUL] B 3TON KHUTE, €CIIM TPETUM pacckas 3aHuMaeT 30 crpanun? CKOIbKO CTpaHMIL B
KaKZIOM U3 IIEPBBIX JBYX paccKa3oB?

5. Hajinu 3HaueHne BbIPasKeHMsI:

43025 — X : 840, eciin X = 427560



KonTpouabnas padora

1 BapuaHT

1.Pemn 3anauy:

W3 opHOro mMyHKTa OJHOBPEMEHHO B MPOTHBOIOJIOXKHBIX HAMPABICHUSIX BbIEXaIN
BeJIOCHIIEUCT M aBTOMOOMIb. CKOpoCTh Benocumenucra 24 Km/4, a CKOPOCTb
aBToMoOmWIIT B 3 pasa Oombmie. Ha kakoMm paccTossHUM Apyr OT Apyra OyayT
BEJIOCUIIEINCT U aBTOMOOWIIb uepe3 4 daca?

2.Pemn 3agauy:

N3 aByx roponos, paccTosiHMe Mexay KoTopbIMH 800 KM, OJJHOBPEMEHHO HAaBCTpEUy
JIpyr ApPYry BbleXajdu JBa IMOe3[a U BCTPETWIHMCH depe3 5 uyacoB. CKOpPOCTh MEPBOTO
rnoe3na 75 km/a. C Kakol CKOpPOCTBIO exan BTOpoi moe3n? Ha kakom paccTosHUM
JIpYT OT apyra ObLIN moe3a uepes 3 Jaca rmocjie Beixoaa?

3. Haiinu 60% ot 3Ha4YeHHs BbIPAKEHUS:
64017 —209 - (8112 : 39+ 96) + 321600 : 4800 - 57 =

2 BapuaHT

1.Pemn 3anauy:

OT oHOTrO NpHYana OJHOBPEMEHHO B IIPOTHBOIOIOKHBIX HAIIPABICHUAX OTIUIBLIN KaTep
U MoTopHas Joaka. CKopocTh KaTepa 32KM/4 , a CKOPOCTh JOAKH Ha 8 kM/4 MeHbIne. Ha
KaKOM PacCTOSIHUH JIPYT OT Jpyra OyayT oHU depe3 3 yaca?

2.Peumn 3agauy:

N3 nByx mocénkoB, paccTOsHUE MEXIAY KOTOpbIMH 360 KM, OJTHOBPEMEHHO HaBCTpEdy
Jpyr IpYry Bbl€Xajdd JBa MOTOLMKIMCTA M BCTpeTHIHMCh depe3 4 uaca. CKOpocTb
nepBoro Morouukiaucra 48 km/d4. C kKakoil CKOPOCTBIO exajl BTopod MoTonukimuct? Ha
KaKOM pacCTOSIHUM APYT OT Jpyra ObUIM MOTOLMKIIUCTHI yepe3 34 rnociie Beixoa?

3.Haiinu 60% ot 3HaYeHNs BbIPAKEHHS:
62407 — 203 - (8901 : 43 + 98) + 319600 : 6800 - 64 =



KonTtpouabnas padora

1 BapuaHT

1.Boinosnm aeiictBusi. OTBeTHI BHIPa3M B BO3MOKHO 00J1ee KPYNHBIX eIMHUIIAX
H3MepeHusl.

A) ©6xm 28Mm —472m

b) 4t 51 6kr + 1811 34kr

') 3u.18Mmun -9
2.I1ocTpoii yroJi, BeJTH4NHA KOTOPOTo cocTasJisieT 4/9 pasBépHyToro yria.
3. Pemn 3apauy:
N3 AByX ropoioB, pacCTOSIHUE MEXKTYy KOTOPhIMU paBHO 1 10kM, O JHOBpEMEHHO B
IIPOTUBOINOJIOXKHBIX HaMpaBJIeHUIX Bblexaiu Ba aBToOyca. [lepBriif aBTOOYyC exan co
ckopocThio 60kM/4. C Kakol CKOPOCTBIO €Xall BTOPOid aBTOOYC, ecii uepe3 3 yaca mocie Bbie3aa
paccTosiHue MeX1y HUMH Ob110 paBHO S00KM?
4 .CocTaBb BbIPAKEHUA:
A) Ulupuna npsiMmoyrosibHHKa a AM, 4To coctaBisieT 40% ero minunbl. KakoBa miomaas 3Toro
IPSIMOYTOJIbHUKA?

b) Illupuna npsmoyroapHuka O M, a IUIOMIAAb ¢ KB. M. Uemy paBeH ero nepumerp?

2 BapuaHT
1.Boinosnm aeiictBusi. OTBeTHI BHIPa3M B BO3MOKHO 00J1ee KPYNHBIX eIMHUIIAX
H3MepeHusl.

A) 61 71 4kt + 2811 S6KT

b)  5km 39Mm —294m

C) O9wmun 36¢ - 8
2.I1ocTpoii yroJ, ecjid M3BECTHO, YTO MPAMOI YyroJ cocranJsieT 2/3 ero BeJU4UHbI.
3. Pemm 3apauy:
C nByX CTaHLIMM, PACCTOSTHUE MEXKIY KOTOPBIMU paBHO 60KM , OZIHOBPEMEHHO B
IIPOTUBOIOJIOXKHBIX HAPaBICHUIX BbIEXaH J1Ba oe3aa. [1epBsiii moess exas co CKOPOCThIO
70xm/4. C KaKoi CKOPOCTBIO €XaJl BTOPOH MOe3/1, €CiIu uepes 4 Jaca 1mocje Bbie3/a pacCTOSHUE
MEXK]1y HUMH cTajo paBHO 700km?

4. CocTaBb BbIpAKEHHUS:



A) [InuHa npsMOYrojbHUKa a cM, a mupuHa coctasisieT 45% ero anuubl. KakoBa miomnianb
ATOTO MPSIMOYTOJIbHUKA?

b) Jlnuna mpsimoyrosibHHKa O 1M, a TUTOIIAAbL C KB. M. UeMy paBeH ero nepumerp?

YMK «llIkxos1a Poccunm»
1 xJacc.
JAuarnocruyeckasi padora

damuinst 00yyaronerocs

1. BcraBb npomyiieHHbIE YHUCIA:

2. O0603Ha4Yb KOJIMYECTBO MPEIMETOB MPHU MOMOIIHU ITUGP:

O O
NN NN

PAQA A A gy

3. Hapucyii cTonabKo e KPy>KOUYKOB B OJIUH PSI/I;

4. CpaBHH:

4 5 3 2 2 4 2+3 4

5. Packpach KpacHBIM LIBETOM KBaJpaThl BO3JI€ OTPE3KOB, CHHUM IIBETOM - KBaJpaThl BO3JIE
Jy4eil U 3eNEHBIM — BO3JIE MIPSIMBIX.

[l

6. OOBeau JIOMaHbIE JIMHUY [IBETHBIM KapaHaIIoM.
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® Manbunku cpenanu '& '8' 8‘,

a neBouYKHM — 2 cHeroBuka. CKONMbKO BCero cHero-
BUKOB cAenasii MaJibyMKM U [EeBOYKU?
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OH pan 6patry 3 koHdertbl.
Ckonbko koHder ocrtanocb y [letu?
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U O

6] L] 4| (L] 8| (L] 5] L

%
] = I — 14+ =7} H 0=

ZH = +,=7J =g, o

+ = + = —[7=

] = + 3= =11

JAuarnocTuyeckas padora



1. Moguepiastomuof yeproficna.
ratvbic, 3 QEyMA — CyMMY
T+3=10

3. Ha perxe 6uino 8 pumen 3
BHIIHN COpBatt Cromrn Bdlle
OCTANOCE?

4. Ha Gepery nexar 3 Gomaun
KPOKODAHMAE M 5 MANEHBIMX

Cronsro Beemn kpoxnpmos?
P
‘i. ™1
Crnaemn

g e { [ e . b |

-r?'-i“‘--l--;i-

5. Famepe ey oTpessa W 3ars-
M OTEeT

‘----"—H——.____H_-_‘-H--

]

6*. Cymma psyx wucen 6
[epeocs sicno 2 Iamum sTopoe
HHCAO

MD

T, Bnuuin &8 oxomes Noa-
OaalHe YHUcna

+|:|=B




JAunarnocTuyeckasi padora

BapuaHT 1

1. Ha Bewanke 4, 3anWK oTBETSI,
BUCAT 10 naneTo, _—
a KYPTOK Ha 6 MEHbLUE. m*i=| |
CKONBKD KypTOKY

i 5-5=
PeweHue;
5. NoaYepkHn
OTeer: YMEHbLLAEMOe,
2. Ha cTone crouT 4 cTa- g Fm1

KaHa, 3 Yawek Ha b Bone-

we, CKoNbKO Yalex? 6. M3aMepb ¥ 3anuLum
PewweHue: ANUHY OTpe3Ka,

Oreer:| | [ ]

3. B 2ane 3 kpecna W 7. Paznenu oTpeIkom
5 CTyNbes. Ha Ckonbo CTy- HETLIPEXYTONBHWK
neee Bonelwe, Yem kpeceny Ha OBa TpeyronsHUKa.
PeweHue;

OTeeT: r|

JAuarnocTuyeckasi padora



0 Bbiumcnu.

I 76— 2= == 7 7=e= T
EEEE = REEET CF = EEEE e SR

2] 8= 7= | [/ 3=[5+9= [ [ [ 1]

= e

@ Ha nporynke ©6bino 7 peBo4yek, a MasbyMKOB Ha
3 6onbwe. Ckonbko Bcero jgeten Obino Ha npo-

rynke?

2 KJjacc.



KoHTpoJIbHBI yCTHBI cUeT

3anuiyd 4ucio, KOTOpOe CTOUT Tocie uucia 79.
3anuiyM 4Yucio, KOTOpoe CTOUT mepes uucioMm 90.
3anuiyd 4ucio, B KoTropom 10 AECATKOB.

3anuilyd 4Yuciio, B KOTOPOM S5 JECATKOB U § €IUHHUIL.
Haiinu cymmy umcen 40 u 30.

VYwmenbiaemoe 70, Beruntaemoe 20. Haiinu pa3HOCTb.
VYBenuuuTh ynciio 9 Ha 8.

YMeHbImuTh yncio 14 Ha 6.

Ha ckonpko 5 Menbiie, uem 137

= O 0 NN bk W=

0. 3anumu HauMeHbIIee JBY3HAYHOE YHCIIO.

KoHTpoJIbHBIHi yCTHBIN cUeT
1.Hatigu cymmy uuncen 60 u 7.
2.Haiigu paznocts uncen 70 u 20.
3.YBennuuts 53 Ha 207
4. IlepBoe ciaraemoe 24, Bropoe 3. Haiinute cymmy.
5. Ha ckonpko 20 Oombiie, yem 17
6. K 3 necsitkam npubaBuTh 5 1€CATKOB.
7. YMeHbmnTh 35 Ha 2.
8. Ymenbmaemoe 60, Beruntaemoe 40. Haiinure pasHOCTb.
9. CKOJIBKO HY)KHO BBIYECTh M3 97, 4TOOBI MOIydnsioch 907
10. CkonbKO HYXHO MPpUOaBHUTh K 15, 4T00BI momyuuiaocs 20?
11. 3anumm ymncio, B KOTOPOM 8 AECSATKOB U CTOJIBKO K€ €UHUII.
12. 3anuimm HanboJbIIIee TBY3HAYHOE YHCIIO.
KoHTpoJIbHBIi yCTHBIN cUeT
1. Ecnu yucno 30 yBenuuuth Ha 32, TO NOJTYYUTCH. .. .
Ecnu u3 uncna 99 Beruects 12, To momyuutcs?

3anuIIuTe YNUCII0, KOTOPOE COAEPIKUT 5 AECITKOB U 1 ennHUIly

Haitan cymmy umcen 30 u 40.

2
3
4
5. Ecmu k 4 nec. npubaButh 9 €., MOTyIUTCS ... .
6. 10 gec. - CKOJIBKO 3TO €AUHUIL?

7. Ha ckonbko 25 menble, yeM 307?

8. IlepBoe cnaraemoe 6, BTopoe ciiaraemoe S5, yeMy paBHa cymma’?

9. Uemy paBHO yMEHbIIIaeMOE, €CJIi Beruutaemoe 10, pa3HOCTh paBeH 67

10. Ha ckonpko 75 Oombie, yem 607



KoHTpoJbHbIi yCTHBIN cUeT

Haitnute paznocts uncen 92 u 30.

VBemnus 74 Ha 13.

Ywmensbiu 60 Ha 5.

[TepBoe cnaraemoe 22, BTopoe 48. Uemy paBHa cymma?

Kaxkoe uncno conepxut 9 equnun 1 paspsana u 4 enunui 2 pazpsiaa?
VBenuus 45 Ha 27.

Ha ckompko 81 menpme, yem 85?

Ha ckombko 23 Oonblie, yem 127

Kaxkoe uncno Hamo oTHATH U3 29, 4T00BI MOAYyunTh 137

10. IlepBoe cmaraemoe 14, BTopoe HEM3BECTHO, cymMma 297

XN R LD =

KonTpoabHas padora



Bapuanm 1

1. Pemmre 3amauy.

Ha crosnuke crosmo 12 mammd. Ilocie TOro, kak HECKOJbKO MAIMH YeXalo,
octasiock 5 MamuH. CKOJBKO MaIIMH yexayio?

2. BuINONHNUTE BBIYUCIIEHUS.

6+7-9 40+20+7
10+3-4 70-30+5
18—10+5 8§—-5+20

3. CpaBnure.

4 cm 2 MM * 24 MM I Mm* 100 cm
7+ 4 * 19 59 muH. * 1 yu.

4. Haueptute nBa orpeska: oaus jiuHou 10 cm, a gpyroif — Ha 3 cM Kopoue.

5%V Tauu m Mamm Bmecte 13 opexoB. Korma Taus cwena 5 opexoB, u Maiua

chella HECKOJBKO OpPEXOB, Yy JCBOYEK OCTaioch 6 opexoB. CKOJIBKO OpPEXOB Chella
Mara?

Bapuanm 2

1. Pemmre 3amauy.

Pr160s10BBI MOMIManu HeCKOIbKO pbi0. M3 8 ppIO OHM CBapwiaM yxXy, U Yy HUX
ocranoch eme 6 pbi0. CKONBbKO Bcero pbl0 moitManu pbIOOIOBBI?

2. BbIMOAHHTE BBEIYHCIICHMA.

5+8-9 50+30+2
10+5-6 90-40+8
19-10+7 7-3+50

3. CpaBnure.

3 am 2 cMm * 23 cMm 1 ecM * 10 mMm
8+ 5 * 14 1 4. * 45 wmuH.

4. HauepTtuTe 1Ba oTpe3Ka: ouH aiuHou 10 cMm, a gpyroit — Ha 4 cM KOpoue.

5.*% B xopoOke 15 konder. Korma Cama cben 6 KOH]ET, U HECKOIBKO KOH(MET Chel
ero Opar, B kopoOke ocranmoch 7 koH(per. Ckombko KoH(pET chen Opar?

KonTtpoabnasi padora



Bapuanm 1

1. Pemmwmre 3amauy.
Ha opnnoii monke 65 xuur, Ha apyroi Ha 40 KHMI MEHBIIE, a Ha TPETbEH
CTOJILKO, CKOJIBKO Ha TepBOM M BTOpoil BMecTe. CKOJIbKO KHUI Ha TpETbel moJike?

2. BEIIONMHUTE BBIYKUCIEHUS CTOJOHKOM.
87 —-34 36 +28
62 + 25 60 —-29

3. Haiigute 3Ha4YeHUs BBIPAKECHUM.
24+ (13-6) (80-35)+9

4. Pemmre ypaBHEHUS.
x+30=76 y—10=150

5. Hauepture npsMOyroipHuUK co cTopoHamMH 5 cM U 3 cMm. Haiigute nepumerp 3toro
IIPSIMOYTOJIBHUKA.

6. CpaBHHUTE BBIPaKECHUS.
35—-(15+7) * 35-15-7

7.* BcTaBbTe MPOIYIIEHHOE YHUCIO, YTOOBI PaBEHCTBO OBLIO BEPHO.
40+22-...+40=80

Bapuanm 2

1. Pemmre 3amauy.
B nepBoii xuure 70 cTpaHul, BO BTOPOM Ha 55 CTpaHMIl MEHbIIE, a B TPETbEH
CTOJIBKO, CKOJIBKO B TI€pBOM M BTOpoM BMecTe. CKOJIbKO CTpaHHUIl B TPEThEi
KHHUTE?

2. BEITONMHUTE BBIYUCIEHUS CTOJOHKOM.
26 + 32 29 + 64
98 —23 80—-34

3. Haiigute 3HaueHUs BBIpAKEHUH.

45+ (14— 6) (90— 23)+ 6

4. Pemurte ypaBHEHHS.
20+ x =68 80—y =30

5. Hauepture npsMOYyroipHUK cO cCTOpoHaMH 6 cM u 2 cMm. Haiigute nmepumerp 3Toro
IIPSIMOYTOJIBHUKA.

6. CpaBHHUTE BBIPOKECHUS.
46—-15+8 * 46— (15+8)

7.* BcTaBbTe MPOIYIIEHHOE YHUCIIO, YTOOBI PAaBEHCTBO OBLIO BEPHO.
30+44-...+30=60

KonTposbHasi padora



Bapuanm 1.
1.Pemm 3amaun:
B marasune 6p110 100 KT KpacHBIX M KENTHIX S0JIO0K. 3a AeHb MpoJaiu 12 KT KenThiX u 18 Kr
KpacHbIX 510710K. CKOJIBKO KAJIOTPAaMMOB SI0JIOK OCTaJI0Ch?

2.Ha cTpouTtenbcTBe 0OTHOTO IoMa ObLIO 3aHATO 29 YeNoBEK, a Ha CTPOUTENIBCTBE JPYTroro — Ha
15 genoBek 6ombine. CKOIBKO BCETO pabOUMX 3aHITO HA CTPOUTEITHCTBE JIBYX IOMOB?

3.13 20 netaneit KOHCTPYKTOpa MalbYuK coOpain MamuHy. [locne 3Toro y Hero ocranoch 35
KpacHbIX Jetaneid u 10 cuaux. CKOJBKO BCEro JIETAIE KOHCTPYKTOpa y MajbuuKa?

4 *. 'Y Mapunsl 66110 50 pyOsteit. [Tama nan et 3 monetsl. Beero y He€ crano 70 pyouneii. Kakue
MOHETHI Jjai nmana Mapune?

Bapuanum 2.

1.Pemu 3agaun:
B kycke 0o 100 M Tkanu. Ha nmommuB 6:1y30k u3pacxooBaiu 24 M, a iiaTheB — 36 M.
CKOJBKO METPOB TKAaHU OCTAJIOCH?

2.11IkonbHUKM TTOcaauiau 24 KycTa, a 1epeBbeB Ha 6 MeHbIe. CKOJIBKO BCETO CaKEHIIEB
MMOCAIMIIN MIKOILHUKU?

3.Y4enuku nonawin B mkojasHOM cany 20 nepeBbeB. [lociie 3Toro um ocranock NoauTh 25
s16710Hb ¥ 10 ciuB. CKOJIBKO BCETO JIEPEBHEB B camxy?

4 *, Ecnu KaXIbli U3 TpEX MaIbuUKOB BO3BMET U3 Bashl 10 4 aOpHKoOCa, B Ba3e OCTAHETCS eIIé
oauH abpukoc. CKoJIbKO aOpUKOCOB OBLIO B Ba3e?

3 kJaacc.



KoHTpoJIbHBIi yCTHBIN CHET

1. Haitgm npousBeneHue yucen Su 3.

2. Haiigu yvactHoe uncen 24 u 8.

3. Kakoe 4mucio HY)KHO yYMHOXHWThb Ha 3, 9TOOBI MOTYYHIIOCH 18.

4. Yemy paBeH AenUTENb, €ClIU AenuMoe 18, a yactHoe 2.

5. S 3anymana yucno, yMHOXWIa ero Ha 3 wnonyuduia 12. Kakoe uucio s 3aaymana?
6. IlepBblii MHOXHTENb 4, a BTOpOM  MHOXUTeNb — 2. Haliaum mpousBeneHue.

7. Ha CKOJBKO HYXHO pa3fenuTh 21, 9T00BI MOTyIHIIOCH 3.

8. Ilpomssemenne 2 u 9 pasgenu Ha 3.

9. YactHoeuncen 9 m 3 yMHOXb Ha 9.

10. U3 mpousBenenus uucen 2u S Beiutu 10.

KoHTpoJIbHBII YCTHBIN CUéT

1.Haiinu npousBenenue uyucen 8u 7.
2.IlepBbiii MHOXUTENb 4, BTOpoi 8. Haiimu npousBeneHHeE.

3. IlpousBenenne Kakux JABYX OJMHAKOBBIX uHcesl paBHO 36.
4.Ha CKOJBKO HAJO0 YMHOXHUTH 7, 9TOOBI MONY4YHSIOCH 42.
5.Kakoe wuncino ymHoxunu Ha 4 u nomyuywin 32,

6. 5 3amymana 4ucio, yYMHOXWIa ero Ha S5 u  mnomyuuna 45. Kakoe uyucio s
3aaymana?

7. 5 yMHOXb Ha 7.
8.B kakom mnpousBeneHun 4ucio 4 noBropsieTcss 6 pasz?
9.YactHoe uymcen 28 u 7 yMHOXb Ha 6.
10.4 ymHOXb Ha 10 m pazgenu HA 3.
KoHTpOILHBIH YCTHBIN CHET

l. Pazgenin 63 Ha 7.

2. lenumoe 64, nenutenr 8. Haiiam yacTHOeE.

3.Eciu 7 pazgenuTe Ha 7, HOJIYYHTCH ...

4 Haimu yactHoe wumcen 30 wu 6.

5.Cxonbko pa3 mo 7 coaep:KutTcs B uucie 357

6.Kakoe umcio HyXHO pa3nenuTh Ha 9, 4ToObI MOTYYUTH 67
7. Ha CckOmbKO HYXHO pa3fenuTh 56 , YTOObI MOTy4dHsIoch 77
8.B kakoM wuyucie couepxkurcs 6 pa3z mo 67
9.1lpousBenenne umcen Su 6 pazgenu Ha 3.

10. Paznocts umcen 78 u 43 pasmenu Ha 5.

KoHTpOILHBIH YCTHBIN CHET



4x2=

—_—

YacTtaHoe uuncen 14 u 2

ITpoussenenue uncen 9 u 3

[IpousBenenue uncen 2 1 § MEHbIIIE, YEM TMPOU3BEJICHHE YHCeN 3 uS.
Ecnun u3 npoussenenus uncen 8 u 3 BbruecTsb 12 momyuurcs. ..

Ecmm nenumoe 16, a yactHoe 8, TO ACIUTENb. ..

ITpoussenenue 30, mepBbld MHOKHUTEINb 3, BTOPOH MHOYKUTEIb...

Pasnocte uuncen 15 17 yMHOXKUTHh Ha 3 — MOJIYYUTCH...

A AN G R

[Ipoussenenue uncen 2 u 9 paBHO Npou3BeACHNIO 3 U 67

10. [IpousBenenne uucen 3 u 10 Gonpme npousBenenus uncen 10 u 2 Ha ...

KonTtpoubnas padora



Bapmuanr 1

. Pemmwre 3amauy:

[Tox omHoit siGnonewt Obuto 14 670K, Mom Apyroit — 23 s6ioka. Esxux yramui 12 s6JI0K.
CKONBKO SI0JI0K OCTaJI0Ch?

. Haiigure 3naueHus BBIpaKEHHUI CTOJIOUKOM:

93-12= 80-24=
48+11= 16+84=
62-37= 34+17=

Pemite ypaBHeHus:
65-x=58 25+x=39

CpaBHure:
4cMm2MM ... 40 MM
3qM6¢eM ... 4 oM

1a...60wMmuu

. Haueprture npsiMOyroibHUK, y KOTOPOTO JJIMHA 5 CM , a IMPUHA Ha 2 CM KOpoue, YeM JIJIMHA.

Bapuant 2
Pemmre 3amauy:
B nepBriif 1enp B Marazud npuciaiu 45 KypTok, a Bo BTopoit — 35 kyprok. [Ipoganu 29 kypTok.

CKOJIBKO KYPTOK OCTaJIOCh TPOJIATh?

HatlinuTe 3Ha4YeHUS BBIpAKEHUN CTOIOUKOM:

52-11= 70-18=
48+31= 37+63=
94-69= 16+38=

. Pemmte ypaBHeHus:
X-14=50 x+17=29

CpaBHure:
S5cM1 MM ... 50 Mmm
2mM8cM ... 3 1m

1a...70 Mmun

HauepTute npsiMoyroiabHHUK, y KOTOPOTO IIUPHUHA 2 CM , a JUTMHA Ha 4 CM JJIMHEee, YeM IHUpUHa

KonTpoabHas padora



1.

6*x

e

5*x

BapwuanT 1
Pemre 3anauy:
B cany pocno 4 rnmaguonyca, a munuii — Ha 8 6osnbine. Bo CKoabKO pa3 MEHbIIIE POCiio B Caay
[J1aIU0IYCOB, YeM JIMIUN?
Pemnite ypaBHeHuE:
=24 x*4=36

HaWlJIUTE 3HAYCHUS BBIPAXKEHUM

(17-8) * 2= 82-66=

(21-6) : 3= 49+26=

18:6 * 3= 28+11=

8*3 5= 94-50=
CpaBHure:

3am4cM ... 4am3cem 63cM....7TaMm

40cMm....40m 2CM....9MM

HaiinuTe nepuMeTp npsMOyrojibHUKAa CO CTOPOHAMH 4 CM U 2 CM..

* 3agaua Ha CMEKaIKy
3anoiHUTe MyCcThle KJIETKH TaK, YTOOBI CyMMa U(pP O TOPU3OHTAIH U 110 BEPTUKAJIH, U IO
JquaroHaiu Oblia paBHa 33.

8 13

14

Bapuant 2
Pemre 3anauy:
Xozstitka kynuia 3 Kr s0J10K, a TpyIi- Ha 6 Kr 6osbine. Bo ckoibko pa3 OoJible Kymuia X03siika
rpy1u, 4yem s10J10K?

Pemnre ypaBHeHUS:
=20 x*7=28

Haiinure 3HaueHUs1 BBIPAKEHUI:

(24-6) : 2= 87-38=

(15-8) * 3= 26+18=

12:6*9= 73+17=

3*7-12= 93-40=
CpaBHure:

6MM. ...4cMm 8aM2cM. ...2n1M8cMm

70cM....7om 34cMm....4om

Haiinure nepuMetp npsMoyrojibHUKa CO CTOpPOHaMH 3 CM U 5 CM.

* 3aaua HA CMEKAJIKy
3amosHUTE MyCThIe KIETKH TaK, YTOOBI CymMMa HU(p 10 TOPU3OHTANIN U 110 BEPTUKAIH, U TIO
JMaroHany owuia paBHa 33.

11 [13
12




1.

2.

3.

4.

5.

1.

2.

3.

4,

5.

KonTpouabnas padora

Bapmuanr 1
Pemre 3anauy:
B teaTtpe yueHnku nepBoro Kjacca 3aHsuid B raprepe 2 psaa no 9 mect u emie 13 mect B

ampurearpe. CKOJIBKO BCET0 MECT 3aHSUIM YUYESHHKH IEPBOro Kiacca?

Haitgure 3HaueHUs BBIpAXKECHUN:

72-64 : 8= 36+ (50-13)=
(37+5) : 7= 25:5*9=
63:9* 8= 72:9 * 4=

CocTtaBpTe 10 Ba HEPABEHCTBA M PABEHCTBA, HCIIONIb3YsI BHIPAKEHUS:
8*4; 40-5; 4*8; 40-8.

Haiinure niomianes oropoaa npsiMOyroiabHON (pOpMBI, €ciii ATUHA § METPOB, a IUPHUHA 5
METPOB.

BcraBbTe 4ncia BMECTO TOUEK Tak, YTOOBI 3aIMCH OBIIIH BEPHBIMHU.
36:4=...%3 4*..=6%6
8*3=4%* . ..:9=10:5

* 3a1aua HA CMEKAJIKy
[Tana pazpenwmn 12 Xyomymiek MeXy CBIHOM U €r0 TpeMs Apy3bsiMU NOpoBHY. CKOIBKO
XJIOMYIIEK MOTYYMIT KKl MaTbYuK?
Bapuant 2
Pemmre 3amauy:
AKTOBBII1 3211 OCBEIIaeT 6 JTHOCTP 0 § JTaMIIOYEK B KaX/10H, J1a ellle 7 JaMIoYeK HajJ CLEHOM.

CKOJBKO BCETO JJaMIIOUEK OCBEIAET aKTOBEIN 3a1?

Pemmite mpumepsr:

75-32:8= 81:9 * 5=
8 * (92-84)= 42:7 * 3=
(56+7) :9= 64:8 * 7=

CocraBpTe 10 ABa HEPABEHCTBA U PABEHCTBA, UCIIOJIb3YsI BBIPAYKEHU:
3%7;  30-9;  T7*3; 30-3.

HaiimuTe momaas BeTHUKA KBaIpaTHOW (POPMBI, €CIIM €ro CTOpOHA paBHA 4M.

BcraBbTe uncia BMECTO TOUYEK TaK, 4YTOOBI 3alMCH ObUIN BEPHBIMU:
30 5=24:.. 6*4=_..%3
18=12:2 LE3=0%2

* 3aaua HA CMEKAJIKy
Kars paznoxuna 18 nensmeneit B Tapesku nopoBHy Opaty Toisie 1 1ByM ero apy3bsiM. CKOJIBKO
MeJIbMEHEN MOTYYHIT KaX bl MaJIbuuK ?



KonTpouabnas padora
Bapmuanrt 1

1. Pemure 3amauy:

Ha BricTaBKy npuBe3in 35 KapTHUH U MTOBECWIM UX B 3aJIbl, IO 7 KAPTUH B KaX bl 3all.
DKCKypCOBO/JI YK€ IPOBEN dKCKYpcHIo B 3 3ay1ax. CKOJIBKO €I11€ 3aJI0B OCTaJIOCh II0Ka3aTh
3KCKYpPCOBOAY?

2. Halinute 3Hau€HHE BBIPAKCHUM:
26+18*4= 80:16*13= 72-96:8=
31*%3-17= 57:19* 32= 36+42:3=

3. Pemute ypaBHEHHUS:
72:X=4 42: X=63:3

4. CpaBHUTE BBIPAKECHHUS:
6*3+8*3...(6+8)*3
5%12..5*(10+2)

5. Haueptu kBaapar co ctopoHoit 5 cM. Halinure nepumMeTp  miomaib.

Bapuant 2

1. Pemute 3agauy:
72 xoH(}ETHI Pa3I0KIIN IO HOBOTOIHUM TIOJIapKaM, B KXkl MOAapoK 1o 9 koHper.
6 MoJIapKoB yke oTanu aetsM. CKOJIbKO MOJAPKOB €I11€ OCTAIOCh?

2. Halinute 3Hau€HHUE BBIPAKCHUM:
11*74+23= 56:14*19= 72:18+78=
23+27%2= 60:15*13= 86-78:13=

3. Pemmrte ypaBHEHUS:
X:6=11 75:X=17+8

4. CpaBHUTE BBIpAXKECHUS:
(20+8)*2...28*3
(7+4)*4...7*4+4*4

5. Haueptu kBajsipaT co ctopoHoii 3 cM. HaliauTe momaas 1 nepuMerp.



KonTpouabnas padora

Bapmuanr 1
1. Pemn 3agauy
VY nexypHBIX B CTOJIOBOHM 48 ITyOOKMX TapesoK U CTOJIBKO JK€ MENKuX. Bcee Tapenku 1exypHble
JIOJKHBI pacCTaBUTh Ha 12 CTOJI0B, TOPOBHY Ha KaKIbIH cTOJ. CKOJBKO TapeIoK OHU JTOJKHBI
MOCTaBUTh Ha KaXKJIbIH CTON?

2. BeinmonaHuTe €IeHUE ¢ OCTATKOM U IIPOBEPb:

64:7= 50:15= 100:30=
3. HaiiguTe 3HaueHUE BhIPAKEHUI

57:3= 44:22= 8*12=
66:6= 72:12= 26*3=
4. 3an0JIHUTE MPOMYCKU:

42=2%*3% . 12=2%3%* .

70=2%...*5 30=3*2...

5. Haueptu npsiMOYTOJILHHUK CO CTOPOHAMU 3 ¢M U 6 CM. HalJIU EPUMETP U IJIONIAAb 3TOTO
HpSIMOYTOJIBHUKA.

6. * 3anuIunTe He MEHee TpeX ABY3HAYHBIX YHCEN, KOTOpPbIE MIPH JIeIEHUH Ha 7 TAalOT OCTaToOK 5

Bapuant 2
1. Pemm 3amauy
Y Camm 49 py6uneit, a y [letu cronbko xe. Ha Bce 1eHbIH OHE MOTYT KYNHUTH 14 0JIMHAKOBBIX
tetrpasieil. CKOJIBKO CTOUT OJIHA TETPaab?

2. BbITIOTHY JiefieHre ¢ OCTaTKOM U ITPOBEPb:
40:9= 80:12= 90:20=

3. Haiinu 3HaueHue BbIpa)KEHUH.
55:5= 75:25= 6*14=
87:3= 52:13= 32*2=

4. 3anoaHu NpOIMyCKH
48=2%3* .. 18=2%3*...
60=2%...*5 42=3%2%* .

5. He 3amoirHsis «OKOIIIKI» YUCJIaMU, BBIITUIINTC HECBCPHBIC PABCHCTBA
43:8=...(oct.8) 31:7=...(oct.3) 62:5=...(ocT.8)

6. * 3anuiy He MEHee TPEX JABY3HAYHBIX YHCEN, KOTOPbIE MPH JIeJICHUH Ha 8 Jal0T OCTAaTOK.



KonTtpoabnas padora

Bapmuanr 1
1. Pemute 3agauy:
YTpom B kacce Obu10 813 py6Oueii. Jlnem u3 Hee Bbinanu 508 pyoneit, a npunsian 280 pyomneit.
CKOJBKO JIEHET CTAJIO B KACcCe K KOHILY THA?

2. 3aIMIINTe YHUCII0, COCTOSIIEE:

- 13 6 coT. 21ec. 4e.

- u3 8coT. " 3 nec.

- U3 Sel. epBOTro pa3psaa, 2e1. BTOpOro paspsaa u 4 efl. TpeThero paspsa.

3. Pemmre npumepsl:

354+228= 505+337=
867-349= 650-370=
4. BcTaBBTE B «OKOIIKH) MOIXOISIIINN 3HAK OEHCTBUS:
27o0307=17
2703 o07=16
270307=23
CpaBHure:
549 ... 400 mun 91 *3...19%*3
4AM 50M ... Sm 4om 687 +1 ... 687* 1

Bapuant 2
1. Pemute 3agauy:
B tpex nomax 385 xuibnoB. B nepsom nome 134 xuniblia, Bo BTOpoM 117. CKOJIBKO KUIIBIOB B
TpeTbeM aome?

2. 3aIMIINTe YHUCII0, COCTOSIIEE:

-u3 3 cot. lxec. 8ex.

- u3 6COoT. U 2 nec.

- U3 7en. mepBoro paspsaa, lea. BToOporo paspsaa v 5 eJ1. TpeTbero paspsa.

3. Pemute mpuMepsl, 3aMCchIBas B CTOJIOHK:

744+180= 623+79=
925-307= 136-98=
4. BcTaBbhTe B «OKOILIKUY MOAXOAIINAN 3HAK JEHCTBUI:
270307=6
270307=37
2703o07=2

CpaBHHTE ¥ MOCTAaBbTE 3HAKH CPABHECHHSI.
64 ... 600 Muu 78 *4 ...87 *4
M 80M ... 8M 71Mm 259-1...259:1



4 kjaacc.

KoHTpO/ILHBIH YCTHBIN CHET
. 3anuIIN CIIEIYIOIee YUCIIO: TPU COTHU U 5 €/IMHUII.
. CymmMma 55 u 45u ymensb1u e€ Ha 4 fecsarTka.
. Haiigure paznocts 150 u 20.
. I3BectHa cymma uncen — 350 u nepBoe cinaraemoe — 300. UeMy paBHO BTOpOE ciaraemoe?
. ¥YBenuubte 300 Ha 180.
. Ymenbmure 120 B 3 pa3za.
. ¥Ymenbmure 700 Ha 10.
. YBenuubTe 45 B 2 paza.
. Ha cxonbko 600 6omnbiie 3007
10. Bo ckonbko pa3 15 menbie 45?
11. YactHoe uncen 350 u 7.
12. Cymma Tpéx cnaraembix paBHa 576. [lepoe cinaraemoe 500, Bropoe 70. Haiinute TpeThe
CJIaraeMoe.

O 00 1IN DN K W~

KoHTpoJIbHBIi yCTHBIN CHéT
1. Cymma Tpéx cnaraeMbix paBHa 576. [lepBoe cinaraemoe 500, Bropoe 70. Haitgure TpeThe
CJIaraeMoe.
. 3aluIInTe YUCII0, B KOTOPOM 6 coTeH U | eguHuIa.
. 3anMIIUTE YUCI0, B KOTOpOM 124 enuHuisl Broporo kiacca u 40 e1nHuUI — NepBoro.
. Bo ckomnbko pas 44 Gonbiire 4?7
. 13 9 coTen BbIUTH 9 1ECATKOB.
. Ha ckosbko Hasto yMHOXKUTH 28, 4TOOBI MOTYy4nuTh 847
. YMenpm B 3 paza uncio 240.
. K xakomy unciy Hago npu6aButh 200, 9T00BI TOTyIuThH 7207?
. Bo ckonbko pa3 400 Gombie 100?
10. Ha ckoapko 10 mensine, yem 1000?
11. IlpousBenenue nByx Muoxkureneil pasHo 480. Ilepsbrit MHOkUTEND 80. Yemy paBeH BTOpoi
MHOXUTENb?
12. 13 npounssenenus uncen 60 u 5 Beraects 150.

O 0O L B~ W

KoHTpOILHBIH YCTHBIN CHET
. 3arumm ynucio 12 teicsau 14.
. 3anuiim 4ucio, B kotopoM 20 eauHul BToporo kinacca u 100 enuHUI mepBoro kiacca.
. ¥YBeanusb B 10 pa3 uncino 1200.
. ¥Ymenbiu B 100 pa3 yucio 50000.
. UeMy paBHa cymma pa3psaasbix ciaaraeMbix 2000+30+87?
. Beruucnu yactaoe uncen 99 u 11.
. Beruriciin mpousBeaenue yucen 87 u 0.
. Bo ckonbko pa3 120 Gomnbiue 40?
. Kakoe uncio cnexyet npu cuére 3a unciom 250997
10. CkoJibKO BCETo AECITKOB B uncie 4917
11. ITepBoe ciaraemoe 2000, BTopoe cinaraemoe 6500. Uemy paBHa cymma?
12. IIpousBenenue nByx MHokuteneil pasHo 720. Ilepsbrit MHOkUTENs 80. Yemy paBeH BTOpoi
MHOKUTEJIb?

O 0 1N DN K Wi —



KoHTpoJIbHBIi yCTHBIN CHET
. 3aluIly Yuciio, B KOTOpOM 32 necsiTka.
. Kakoe uncno crour mexay unciaamu 1398 u 14007
. Haiiqu nmpousseaenue uucen 261 u 100.
. Haiingu cymmy paszpsiasbix cinaraemeix 8000+200+4.
. IlepBeiit MHOXKUTENH 900, BTOPOW MHOKHUTENH 7, Y€MY PAaBHO MPOU3BEICHUE?
. 3anum yucio 39005.
. ¥Ymenbiu yuciio 3600 B 100 pas.
. Uemy paBHa pa3HocTb uncen 1 634 u 13007
. Bo ckonbko pa3z 80 mensiie 3207
10. 3 9 coTeH BBIUTH 5 € TUHHUIL.
11. Haitgu cymmy umucen 70000 u 5000.
12. 3anumum yucio, B KotopoM 17 eIrHUL] BTOPOTO Kijacca ¥ 17 eAMHUI] IEPBOTO Kjlacca.

O 0 1N DN B~ W —



KonTpoabHasi padora
I BapuanT

1. C onmnoro y4yactka cobpanu 60K MOPKOBH, a ¢ Apyroro Ha 20kr 6osbire. Bero
MOPKOBB Pa3JI0XKUIH B SMIMKU 110 20Kr. CKOJBKO AIMKOB MOTPEOOBATIOCH?

2. Haiigute 3HaueHue Beipaxkenus: 170 + (13 -7) * 4 =

3. BbINOJHM BBIYHMCIEHUS CTOJIOUKOM:
537 + 429 254 * 3
738 — 484 648 : 2

4. Pewm ypaBHeHnue: x+40=120

5. CpaBHu:
34....300 mun

45¢cMm ....5M 4 cm

6. Haueptute npsMOyroibHuK co cTopoHamu ScMm u 3cMm. HaliquTe miomans v nepumeTp
IIPSIMOYTOJIBHUKA.

7. * Korna mame 6n110 35 ster, mouepu Ob110 7 siet. Ceituac mame 44 roga. CKOJIBKO JIET
nouepu?

II BapuanT

1. Ha ogHOM yyacTKe MIKOJIBHUKHU BbIpacTMIM Y0KT KamycTsl, a Ha Apyrom Ha 30kr
MeHbIe. Bero kamycty pasznoxunu B ceTkd 1o 30kr. CKOJIBKO CeTOK MOTpeOoBamoch?

2.Haiinute 3HaueHue Beipakenus: 150 + (14 —8) * 6 =

3. BreInoHM BBIMHCIEHUS CTOJIOUKOM:
419 + 358 365 * 2
927 — 582 864 :2

4. Pemmn ypaBaenue: 140-x=90

5. CpaBHu:
3M2cMm .....32cm
29...... 200 muH

6.HaueptuTe npsAMOyrojibHUK CO cTOpoHaMu 6¢M 1 2¢cM. HaliuTe rmomaas U mepuMeTp
HPSIMOYTOJIBHUKA.

7. * Korma namne 6su10 36 11eT, a ceiry 06010 9 et. Ceifuac marne 48 ner. CKOJIBKO JIeT
ceiiyac CbiHy?



KonTtpoubnas padora
1 BapuaHT
1. Pemute 3amauy:
Yro nerye u Ha CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB: 8 KOpOOOK KOH(PET mo 32 Kr B KaxkI0U Wiu 7
KOpOOOK Badeb 1Mo 36 Kr B KaXKOM.
2. PemmTe nmpumMepsbl:

258 +204 -3 350:(5-3)+202

720 : 8 +627 65-(84-76)+302
3. Bpripasure:

4mM40 cm = cM 1 em? = Mm?

58 xm = M

4. Haiinure miomaap ¥ IEPUMETP MPSIMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMU 3 ¢cM U 7 CM.

5. Pemmte nmpumepsr:
928 - 100 = 65 - 1000 =
7200 : 100 = 356000 : 10 =

6.* Ucnonp3ys uudpst 7,0,8,9, 3anumuTe Tpy pa3InYHBIX YeTHIPEX3HAYHBIX YHCIIA TAK,
yTOOBI ITU(PHI B pa3psiiax YUCEN HE TOBTOPSUTHCH

2 Bapmuanr
1. Pemmwmre 3amauy:
UYro TspKenee U Ha CKOJIBKO KMJIOTPaMMOB: 6 MEIIKOB MyKH 110 38 KI' B KaXKA0H WK 8
MEIIKOB KPYIIbI TTO 27 KT B KOXKIOM.
2. Pemnre npumepsl:

448 - 146 - 3 320: (6—-4)+429

700 7+ 627 72 -(92—-88)- 145
3. Bsipazure:

2M43 cm= cM 1 om? = cm?

48 kM = M

4. Haiinure ruomaap U IEPUMETP MPSIMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMU 5 ¢M U 9 cM.

5. Pemmte nmpumepsr:
514 - 1000 = 567 - 100 =
38200: 10 = 58000 : 1000 =

6.* Ucnons3ys mudpsl 6,1,5,4, 3anumuTe Tpu pa3IndHbIX Y€THIPEX3HAYHBIX YHCIIA TaK,
9TOOBI ITUGPHI B pa3psiiax YMCEN HE TOBTOPSIIUCH.



6*.

KonTpouabnas padora
BapuanTt 1
1. Pemmwre 3agauy.
B xonneptaoMm 3aie 2 000 mect. B maprepe 1 200 mect. B amdurearpe mect B 3 pasza
MEHbIIIE, YeM B IIapTepe, a OCTalbHble MecTa Ha OankoHe. CKOJIBKO MeCT Ha OankoHe?

2. CpaBHHTE U MOCTABBTE 3HAKU «<», «>» HIH «=».
6T 20KT...6T 211 3cyr 104...190 4 20xM 300M...23 000m

3 BbINOJIHATE BHIYUCIICHHUS.

(10283 +16789):9 5:(125+75):20+80

(200 496 — 134 597) - 2

4. Pemute ypaBHEHHE.

3-X=87-6

5. 'eomeTrpuueckas 3agaya.

HaiiTu ruiomaae npssMOYroJIbHUKA, €CJIN €r0 AJIMHA 9 CM, a IIMpUHA Ha 5 CM MEHBbIIIE.
Pemmre 3amauy.

Buyk, pogusmmiics B 1992 rony, Ha 65 net mosnoxe aena. B kakom rogy poauincs aen?

Bapuanr 2
1. Pemute 3a1auy.
B xonneptaom 3aie 2 000 mect. B maprepe 1 400 mect. B amdutearpe mect B 7 pa3
MEHbIIIE, YeM B IIapTepe, a OcTalbHble MecTa Ha OankoHe. CKOJIbKO MECT Ha OankoHe?
2. CpaBHHTE U MOCTABBTE 3HAKU «<», «>» HIH «=».
5t 30kr...51 311 2cyt 104...1604y 30xm 400Mm...34 000m

4  BpINOJMHHATE BEIYHUCIICHUS.

(10283 +16789):9 5x(125 +75): 20+ 80
(200 496 — 134 597) x 2

4. Pemute ypaBHEHUE.
4-y=94-6

5. 'eomerpuueckas 3agaya.
Haiiti nomanb npsiMOyroiabHUKA, €CIIU €ro JIJIMHA 9 ¢M, a IIMPUHA Ha 3 CM MEHBIIIE.

6*. Permute 3amauy.

Buyk, poausmniica B 1987 roxy, Ha 65 net monoxe nena. B kakom roay poawics aen?



KonTpouabnas padora
BapuanTt 1

1. Pemmure 3apauy.
Ot BOK3aJa OTheXall OJHOBPEMEHHO B IPOTHUBOIMOIOKHBIX HAMPABICHHSIX aBTOMAIITUHA U
aBToOyc. Cropocth MamuHbl 120 kM /4, a aBToOyca 80 kM/4. Kakoe paccrosiaue Oymer
MEXy HUMH uepe3 2497
2. Bbruucawure.
62 240 : 40 238 800 : 600
4 050 - 600 7320 - 40
3. Haiinure 3HA4YeHHMe BbIPAKEHMS:
563430:70+9204-40

4. Pemmnre ypaBHeHMe.

204500 —x =390
5. T'eomerpuueckoe 3ajaHue.

Haueptu kBagpaT co cTopoHoii 6 cM. 3akpack 1/6 momanu qaHHOTO KBajapaTta. CKOJIBKO
KBaJPATHBIX CAHTUMETPOB ThI 3aKpacui?

Bapuanr 2
1. Pemurte 3agauy.
Maia u HaTamma BIIUIM U3 IIKOJIBI OAHOBPEMEHHO U MOILIN B TPOTUBOIOIOKHBIX
HarpaBjeHusx — Maima co ckopocthio 80 M/mMuH, a Harama — 7- m/mMun. Kakoe paccrosinue
MEXy IeBOUYKamMu Oyjer yepes 5 MuH?

2. Brbruuciaure.

75270 : 30 205100 : 700
2700 - 900 4 080 - 50

3. Haiinure 3HA4YeHMe BbIPAKEHMS:
432360 : 60+ 7021 - 30

4. PemmTe ypaBHeHMe.



701 - 200 —x =920
5. T'eomerpuueckoe 3a1aHue.

Haueptu xBagpar co cropoHoii 7 cm. 3akpack 1/7 mnomanu kBajapara. CKOIbKO KBapaTHBIX
CAaHTHUMETPOB ThI 3aKpacui?

KonTpoabHas padora
Bapuanr 1
1. Pemmte 3a1auy.

UYeTsipe IHS YYEHHK YUTAJ 110 35 CTpaHMI] B JIeHb, a MOTOM eé 65 ctpaHull. CKOIbKO
CTpPaHUL[ OCTAJIOCh EMY IIPOUYUTATh, €CiI B KHUre 420 cTpanun?

2. Bobruuciure.

1327 -41 350 - 420 164 - 635
784 : 16 12096 : 56
3. Haiigute 3HaYeHHE BbIPAKEHUS:

2503 -85+ (100 000 —1975) =
4. Pemmurte ypaBHeHue.

68+ X -6=164

5. T'eomerpuueckoe 3a1aHue.

[Tmomane yuyactka 234 kBajpaTHbIX METPOB. [{nnHa yyactka 26 meTpoB. UeMy paBHa
IIMPUHA 3TOTO yJacTKa?

Bapuanr 2
1. Pemmwure 3anauy.
[Ia1e qHe# marazun npoaasai 1o 165 kr kamyctsl, a notom npojai emeé 400 kr. Ckonbko
KHJIOTPaMM OCTaJIoCh MPOoaaTh, eciu Bcero 0pu1o 2 000 kr?

2. Brorumciaure.
147351 280 - 430 163 -574
5070 :78 12502 : 14

3. Haiinure 3HA4YeHMe BHIPAKEHMS:
17 168 + (830 - 65 -8 548) =
4. Pemmre ypaBHeHHe.
5 X-30=105
5. T'eomerpuueckoe 3aj1aHue.
ITnomjane yuactka 416 kBagpatHeix MeTpa. llupuna yuactka — 16 MeTpoB. UeMy paBHa AnuHa
3TOro y4yacTtka?



Kputepuu u HOpMbI OLIEHKU MHCbMEHHBIX PadoT M0 MaTeMaTHKeE
1 knacc — 6e3 6aUIbHOTO OlleHMBAHMSI.
Paboma, cocmoawan uz npumepos:
«5» — 6e3 omnooK.
«4» —1 rpy0as u 1-2 HerpyObie OMUOKH.
«3» — 2-3 rpyOsbIe u 1-2 HerpyObIe ommOKHN WK 3 1 60Jee HETPYObIX ONTHOKH.

«2» — 4 u 6onee TPyOBIX OIIMOKH.

Paboma, cocmoawan u3 3aoau:
«5» — 6e3 omnooK.
«4» — 1-2 HerpyOBIX OMHUOKH.
«3» — 1 rpy6as u 3—4 HerpyOble OITHNOKH.
«2» — 2 u 607ee TpyObIX ONTHOKH.

Komounuposannaa paboma:

«5» — 6e3 ommooK.
«4» — 1 rpy0ast u 1-2 HerpyObie OITMOKH, TIPU ITOM I'PYOBIX OMIMOOK HE JOJKHO OBIThH B 3a/1a4e.

«3» — 2-3 rpy0ble u 3—4 HerpyOble OMMUOKH, IPU ATOM XOJI PEIICHUS 3a1a9H JIOJKEH OBITh
BEPHBIM.

«2» — 4 rpyOble OIIMOKH.
Konmponvuwuii ycmuwtii cuem:

«5» — 6e3 ommobok

«4» — 1-2 ommbku

«3» — 3—4 ommbKku

«2» - 6onee 4 ommbOK

Komounuposannasn paooma (1 3a0aua, npumepul u 3a0anus opy2020 6uoa)

Otmetka "'5" craBuTCS:

- BCs paboTa BHITIOTHEHA 0€301MO0YHO U HET UCTIPABJICHHIA.
OtmMmetka "4" cTaBuTcs:

- IOTYIICHBI 1-2 BBIYUCIUTETHHBIE OIIMOKH.
Otmetka "3" cTraBuTCs:

- JIOTIYIIIEHBI OIIMOKU B XOJI€ PEIICHUs 3a/adil TMpPU MPABUIHHOM BBITIOJTHEHUH BCEX
OCTAJIbHBIX 3aJJaHUN
HIN
- JOmyIIeHBI 3-4 BBIYUCITUTEIIbHBIC OIITHOKH.
OtMmetka "'2" craBurcs:
- JIOITYIIIEHBI OITUOKH B X0 PEIISHHS 33]Ja4l B XOTs ObI OJTHA BHIYMCIUTEIbHAS OMNOKa



HWIn

- TIPY PeNICHHH 33/1a4M U TIPUMEPOB JOMYIIEHO 00Jee 5 BBIYMCIUTEIbHBIX OIUOOK.

Komounupoeannas paboma (2 3a0auu u npumeput)
Otmetka "5" craBurcs:
- BCs paboTa BBITIOJTHEHA 0€301TMO0YHO U HET MCIIPABIICHUM.
OtmeTtka "4" craBUTCS:
- JIOIYIIIEHBI 1-2 BEIYMCIIATEBHBIE OITHOKH.
OtmeTtka "3" craBUTCS:
- JIONyIIEHbI OIMOKU B XOZ€ pEeIIeHUs] OHON U3 3a/1a4 UJTU
- JOTYIIEHBI 3-4 BEIYMCITUTEIBHBIE OITNOKH.
Otmerka "2" cTraBuTCS:
- JIOTYIEHBI OIMOKH B XOJI€ PELICHUS 2-yX 3a/1a4 WU
- JIOMyII[EHA OIIMOKA B XOJIE PEIICHHS OJTHOM 3a1a491 U 4 BEIYHUCITUTENILHBIC OIMUOKU WU
- JIOIYIIEHO B PELLICHUN
I'pyovie omuoku:
1.BeranciauTenpHbIe OMMOKY B IPUMEpaXx M 3a/1a4ax.
2.0mmbKu Ha He3HAHUE TIOPSIKA BHITIOTHEHHS apU(METHIECKIX JCHCTBUMA.

3. HenpaBunpHOE penieHune 3a1a4u (IPOITyCK JAeHCTBHSI, HEMPAaBUWIBHBINA BEIOOP IEHCTBHIA,
JUTITHUE TCUCTBUSA).

4. He pemieHa 10 KOHIIA 3a/1a4a WU IPUMED.

5. HeBbllmoHEHHOE 3a1aHUE.

Hezpyouvie owtuoku:

1. HepannoHanbHbIN IpUEM BBIYUCICHUI.

2. HenpaBuiibHasl MOCTAHOBKA BOMPOCA K JEHCTBUIO MPH PEIICHUU 33/1a4H.
3. HeBepHo chopMyaupoBaHHBIM OTBET 3a/1a4H.

4. HenpaBuiibHOE CIIMCHIBAHKE JTAHHBIX (YUCEN, 3HAKOB).

5. He noBeneHune 10 KOHIA MPeoOpa30BaHUM.

3a epammamuyeckue OWM6KU, aOHVtheHHble 8 pa60me, OUEHKA NO MamemamuKe He CHUMcaemcH.

3a Hepawiiueo ohopmaennyio pabomy, Hecob0OeHue NPABUIL KALIUZpa@duu oueHKa no
Mmamemamuke cuudcaemes va 1 6aun, no ne nusice "3".
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